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Σοκ του υπουργου
Αυτά δεν είναι σχολεία

ΑΝΑΣΑ ΖΩΗΣ ΜΕ 120 ΕΚ. ΔΡΧ. ΓΙΑ ΚΤΙΡΙΑ ΣΤΟ ΝΟΜΟ
«Ανάσα ζωής» που μεταφρά­

ζεται σε 120 εκ. δρχ. έδωσε χθες 
μέσα από ειδικό πρόγραμμα χρη­
ματοδότησης για έργα σχολικήο 
στέγης στην ευρύτερη περιοχή 
του Ηρακλείου για το 1988 ο Υ­
πουργός Παιδείας κ. Γιώργος 
Παπανδρέου.

Επισκεπτόμενος χθες το με­
σημέρι οκτώ σχολικά κτίρια της 
περιοχής Ηρακλείου Αλικαρνασ­
σού και Γαζίου ο υπουργός Παι­
δείας διαπίστωσε ο ίδιος όπως 
χαρακτηριστικά είπε το τεράστιο 
πρόβλημα που υπάρχει αφού τα

ολοκλήρωση της εκπαίδευσης 
των δασκάλων και καθηγητών 
της χώρας. Τα Π ΕΚ θα λειτουρ­
γούν σε συνεργασία με τα Ανώ­
τατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα και 
αποστολή τους είναι να καλύ- 
ψουν την ανάγκη των εκπαιδευ­
τικών για την διαρκή ενημέρωσή 
τους στις εξελίξεις της επιστή­
μης και των ιδεών. Επίσης με το 
θεσμό αυτό θα αντιμετωπιστεί 
και η ανάγκη για εισαγωγική ε­
πιμόρφωση των νεοδιοριζομέ- 
νων δασκάλων και καθηγητών, 
ειδικά όταν το διάστημα από την

δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης - 
είπε- μεταβιβάζονται με απόφα­
ση της κυβέρνησης στους ΟΤΑ 
και καταργούνται οι εφορείες 
σχολείων. Οι πόροι για τη συντή­
ρηση και λειτουργία των μονά­
δων αυτών μεταφέρονται απ’ 
ευθείας στην Τοπική αυτο­
διοίκηση.

ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ

Αμέσως μετά την επίσκεψή 
του σε σχολικά κτίρια στην Κοι­
νότητα της Αλικαρνασσού και το 
Ηράκλειο ο κ. Παπανδρέου προή- 
δρευσε σύσκεψης στη Νομαρχία. 
Στη σύσκεψη πήραν μέρος ο Α­
ναπληρωματικός υπουργός ΠΕ-

για σχολική στέγη στο Ηράκλειο.
ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ: 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΜΕΤΑ 
ΤΙΣ Ε.Π.Α

Μιλώντας μετά τον κ. Πα­
πανδρέου ο αναπληρωτής υ­
πουργός ΠΕΧΩΔΕ κ. Παπαστε- 
φανάκης χαρακτήρισε το πρό­
βλημα σχολικής στέγης «εκρη-

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΑΝΔΡΕΑ

ΤΗΝ ΑΛΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΛΗΓΕΙ Η ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ

4470 αιτήσεις για
980 θέσεις στο Flav/ko

Ο υπουργός Παιδείας κ. Γιώργος Παπανδρέου στα θρανία του

ΣΤΟΝ
Εξουσιοδοτημένος όπως 

είπε από τον Πρωθυπουργό κ. 
Ανδρέα Παπανδρέου τον οποίο 
επισκέφθηκε προχθές στο 
Λονδίνο, ο υπουργός Παιδείας 
κ. Γιώργος Παπανδρέου μετέ­
φερε χθες μήνυμα αγάπης και 
εκτίμησης για την συμπαρά­
σταση που με κάθε τρόπο εκ­
δηλώθηκε από ανώνυμους και 
επώνυμους στην πρόσφατη 
περιπέτεια της υγείας του.

Ο κ. Γιώργος Παπανδρέ­
ου είπε χθες στους δημοσιο­
γράφους:

«Ο Πρωθυπουργός ήταν 
ενήμερος της επίσκεψης μου 
στην Κρήτη. Με εξουσιοδότη­
σε λοιπόν να μεταφέρω στον 
Κρητικό λαό τις ευχαριστίες

ΚΡΗΤΙΚΟ ΑΑΟ

του και την ιδιαίτερη του συμ- 
πάθειά του για την συμπαρά­
σταση που τις ημέρες αυτές 
εκδηλώθηκε με κάθε τρόπο 
προς το πρόσωπό του από την 
Κρήτη. Ο πρωθυπουργός, πρό-

σθεσε ο κ. Γ. Παπανδρέου, 
στέλνει θερμό χαιρετισμό 
στους Κρητικούς με τους ο­
ποίους τον συνδέουν τόσα κοι­
νά σημεία.

Ο Πρωθυπουργός, κατέ­
ληξε, παίρνει κουράγιο για την 
ανάρρωσή του από την θερμή 
συμπαράσταση του κόσμου».

ΔΙΑΨΕΥΣΗ 
ΤΟΥΡΚΙΚΗΣ 

ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ
Στο μεταξύ αξίζει να επι- 

σημανθεί ότι χθες ο κυβερνη­
τικός εκπρόσωπος διέψευσε 
δημοσίευμα της τουρκικής ε­
φημερίδας «Χουριέτ» σύμφω­
να με το οποίο είναι φραγμέ­
νες τέσσερις αρτηρίες της 
καρδιάς του πρωθυπουργού.

Μάχη για μια θέση στο Πα­
νεπιστημιακό Νοσοκομείο Ηρα­
κλείου γίνεται αυτές τις μέρες 
που καταθέτονται οι αιτήσεις για 
τις θέσεις του προσωπικού. Μέ­
χρι χθες στις 2 το μεσημέρι είχαν 
υποβάλλει 3022 άτομα 4470 αιτή­
σεις (κάθε υποψήφιος μπορεί να 
κάνει από μία μέχρι 12 αιτήσεις) 
για 980 θέσεις. Όπως είπαν ό­
μως στην «Π» οι εκπρόσωποι της 
Επιτροπής που συγκρότησε το υ­
πουργείο Υγείας για την αξιολό­
γηση και την επιλογή των υπο­
ψηφίων, ο αριθμός των ατόμων 
που ενδιαφέρονται για μια θέση 
στο Πανεπιστημιακό και θα κατα­
θέσουν τα χαρτιά τους, θα πρέ­
πει να ξεπεράσει τις 6-7000 μέχρι 
την άλλη εβδομάδα που τελειώ­
νει η προθεσμία για υποβολή αι­
τήσεων, ενώ οι τελευταίες θα 
πρέπει να ξεπεράσουν τις 9 ή 
10.000.

«Είμαι 10 χρόνια παντρεμέ­
νη κι έχω δύο παιδιά, που τώρα 
πια μεγάλωσαν, όπως κι οι ανάγ­
κες της οικογένειας, γι’ αυτό θέ­
λω να εργαστώ», μας λέει η κ. 
Άννα Πατεράκη. «Τα κριτήρια εί­
ναι σωστά, όμως δεν πιστεύω ότι 
στην επιλογή των υποψηφίων 
δεν θα υπάρξουν και τα «μέσα». 
Έξι παιδιά έχει η κ. Καββαλάκη, 
που λόγω ακριβώς αυτού του 
«κοινωνικού προσόντος» της πι-

στεύει ότι θα είναι ανάμεσα στα 
άτομα που θα επιλεγούν.

Ο αγρότης Μανόλης (δεν εί­
πε επίθετο), έχει καταθέσει τρεις 
συνολικά αιτήσεις για διάφορες 
θέσεις βοηθητικού προσωπικού 
ελπίζοντας να μπει σε κάποια 
από αυτές, αν δεν ισχύσουν τα 
μέσα και οι προσωπικές γνωρι­
μίες, όπως λέει. Η Νατάσα Φουν- 
τουλάκη απόφοιτος των ΤΕΙ 
διεκδικεί κι εκείνη μια θέση ανά-

μέσα στους λογιστές. «Πιστεύω 
ότι δεν θα είναι πάλι στη 
διάφοροι και η επιλογή θα \ 
με αξιοκρατικά κριτήρια, τ, 
πάντως δεν είναι τα ιδανικά α t 
τά που ορίζονται στην προκήρυ 
ξη, τουλάχιστο για τον κλάδο το Έ- 
δικό μου». ί

Να σημειώσαμε τέλος ότι 
παρουσιάζεται πρόβλημα επάρ­
κειας νοσηλευτικού προσωπικού.

Νέα εμφάνιση
ανθρώπων της ΜΟΣΑΝΤ
ΕΚΑΝΑΝ ΕΛΕΓΧΟ ΣΕ ΕΠΙΒΑΤΕΣ ΤΟΥ «ΡΟΜΑΝΤΖΑ»

Άλλοι τρεις άνθρωποι των Ισ- 
ραηλινών Μυστικών Υπηρεσιών, 
έκαναν την εμφάνισή τους στο λι­
μάνι του Ηρακλείου χθες το από­
γευμα, κάνοντας σωματικό 
έλεγχο σε τουρίστες που πραγ­
ματοποιούν την κρουαζιέρα Ιτα­
λία, Γιουγκοσλαβία, Κέρκυρα, 
Ηράκλειο και Κουσόρντασι Τουρ­
κίας με το πλοίο «Ρομάντζα» του 
Χονδρή. Πρόκειται για τρεις 
23χρονους αστυνομικούς, τους 
Αλεξάντερ Μενιχές (αριθμός ισ-

ραηλινού διαβατηρίου 2992903), 

Σαίντα Εϊάλ (Α.Δ. 3134230) και Ρε- 
σχεφ Εϊτάν (Α.Δ. 2366840) οι ο­
ποίοι έλεγξαν τους επιβάτες που 
ανέβηκαν και πάλι στο πλοίο στις 
6 μ.μ. λίγο πριν αυτό αποπλευσει 
για το Τουρκικό λιμάνι. Οι Ισραη- 
λινοί παραμέρισαν και πάλι τους 
ανθρώπους των Ελληνικών Αρ­
χών και προχώρησαν σε ελέγ­
χους, προκαλώντας τους ίδιους 
τους τουρίστες

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ Η ΔΙΚΗ ΤΟΥ ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ

4ου Δημοτικού σχολείου 
σχολεία που επισκέφθηκε λει­
τουργούν όπως ανέφερε κάτω 
από απαράδεκτες συνθήκες.

Παράλληλα ο κ. Παπανδρέ­
ου χαρακτήρισε το πρόβλημα 
της σχολικής στέγης ως πρώτη 
προτεραιότητα για την κυβέρνη­
ση και το οποίο όπως είπε θα αν- 
τιμετωπισθεί με την αύξηση 
κονδυλίων για την παιδεία.

ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ ΣΤΗΝ 

ΚΡΗΤΗ
Μετά την περιοδεία του σε 

σχολικά κτίρια ο κ. Γ. Παπανδρέ­
ου σε συνέντευξη τύπου ανακοί­
νωσε την ίδρυση του Περιφερει­
ακού Επιμορφωτικού Κέντρου 
Κρήτης.

Όπως είναι γνωστό -τόνισε 
ο κ. Παπανδρέου- τα Περιφερεια­
κά Επιμορφωτικά Κέντρα είναι έ­
νας θεσμός, που στόχο έχει την

αποφοίτηση έως το διορισμό εί­
ναι μεγάλο.

Επιτροπή επιστημόνων και 
ερευνητών θα αναλάβει την επι­
στημονική παρακολούθηση και α­
ξιολόγηση του νέου θεσμού, 
κατά την περίοδο της πειραματι­
κής εφαρμογής του, η οποία θα 
καλύψει δυο ακαδημϊκά έτη. Οι 
παρατηρήσεις της θα υποβλη­
θούν στο Υπουργείο, προκειμέ­
νου να γίνουν οι απαραίτητες 
διορθωτικές παρεμβάσεις.

Επίσης ο κ. Γ. Α. Παπανδρέ­
ου αναφέρθηκε στα πρόσφατα 
μέτρα του Υπουργείου για την α­
ποκέντρωση αρμοδιοτήτων και 
μεταφορά πόρων στην Τοπική 
Αυτοδιοίκηση, καθώς και την ε­
νίσχυση της Περιφέρειας.

Η κινητή και ακίνητη περιου­
σία των δημόσιων σχολικών μο­
νάδων πρωτοβάθμιας και

Ο κ. Παπανδρέου με τη Νομάρχη σε σχολείο της Αλικαρνασσού

Αφαντος ο «μάγος» 
δεν πήγε στη δίκη

ΠΕΡΙΕΡΓΟ ΧΑΡΤΙ ΒΡΕΘΗΚΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
(Υστερόγραφο)

Ενας ύπουλος κίνδυνος

Παράλληλα συγκροτούνται 
Περιφερειακές Επιτροπές Παι­
δείας με στόχο τον καλύτερο 
συντονισμό του έργου των εκπαι­
δευτικών και των επιμορφωτικών 
δραστηριοτήτων. Το μέτρο αυτό 
είπε ο κ. Παπανδρέου εντάσσε­
ται στην κατεύθυνση ενδυνάμω­
σης του θεσμού των Περιφερει­
ών και της συμμετοχής των κοι­
νωνικών φορέων στο δημοκρατι­
κό προγραμματισμό και τον 
κοινωνικό έλεγχο για την ανά­
πτυξη του τόπου.

ΧΩΔΕ κ. Μανόλης Παπαστεφα- 
νάκης η Νομάρχης κ. Χαρά 
Αθανασάκη-Μιχαηλίδου, ο Δή­
μαρχος κ. Μανόλης Καρέλλης, ο 
σύμβουλος της Νομάρχου κ. Βι- 
σκαδούρος, οι πρόεδροι των Κοι­
νοτήτων Αλικαρνασσού και Γαζί- 
ου κ.κ. Μαν. Τσαγκαράκης και 
Μιχ. Κατσαμάνης και υπηρεσια­
κοί παράγοντες που συνοδεύουν 
τον υπουργό.

Θέμα της σύσκεψης ήταν ο 
καθορισμός των προτεραιοτή­
των στην κάλυψη των αναγκών

Πάρτε την γνώμη μας αν σκέπτεστε 
για:

ΚΛΕΙΣΤΟ ΚΥΚΛΩΜΑ T.V.

κτικό για το Ηράκλειο». 
Προοπτικά από την πλευρά του 
ΥΠΕΧΩΔΕ αντιμετωπίζοντας το 
πρόβλημα τόνισε ότι από την ο­
λοκλήρωση των μελετών της 
ΕΠΑ μέσα στο 1989 θα υπάρξει 
από τις εισφορές σε γη ένα τα­
μείο γης και χρήματος. Παράλλη­
λα προβλέπσΛιι από το Γενικό 
Πολεοδομικό σχέδιο αλλά και 
από τις πολεοδομικές μελέτες 
χώροι για Κοινωνικές λειτουρ­
γίες και ειδικότερα χώροι για εκ­
παίδευση.

Άρα εφαρμοζομένων των 
μελετών πρόσθεσε ο υπουργός 
θα υπάρξουν και οι οικοπεδικοί

συνέχεια στη σελ. 3

Αφαντος συνεχίζει να είναι 
ο «μάγος» Κων. Συμιανάκης, α­
φού ούτε στη χθεσινή δίκη εμ­
φανίστηκε. Συνεχίζει έτσι την 
τακτική της εξαφάνισης προκει­
μένου να υποστεί τις συνέπειες 
του νόμου για την παράνομη 
δράση του... Παράλληλα οι αστυ­
νομικές υπηρεσίες δηλώνουν α­
δυναμία να τον εντοπίσουν και 
να τον συλλάβουν...
Χθές όμως το Τριμελές Πλημμε­
λειοδικείο τον χαρακτήρισε α­
γνώστου διαμονής κι έτσι η 
επόμενη δίκη (η χθεσινή διαδικα­
σία φυσικό αναβλήθηκε αφού 
προσηλθαν μόνο ο Μ. Πετράκης 
και το ζεύγος Λυρώνη) θα γίνει 
ερήμην του Συμιανάκη.

Η ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΤΟΥ
Στη μια και μοναδική εμφά­

νιση του στην Ασφάλεια (μετά τις 
μηνύσεις σε βάρος του για απά­
τη) ο «μάγος» κατέθεσε ότι:

«... Έχω θεραπεύσει 20-25 
άτομα σε διάστημα (4) ετών δεν 
μπορώ όμως για ευνόητους λό­
γους να αναφέρω ονόματα τους. 
Για κάθε θεραπεία που κάνω δεν 
παίρνω χρήματα και αν μου δο­
θούν θα τα αρνηθώ. Όσον αφο­
ρά όμως το ιστορικό, το άνοιγμα 
χαρτιών, το φλυτζάνι, και το λύ­
σιμο μαγείας, σε περίπτωση που 
ο ίδιος διαπιστώσω την ύπαρξη 
της, πληρώνομαι. Για το ιστορι­
κό παίρνω (3.500) δραχμές, στο ά­
νοιγμα χαρτιών και στο φλυτζάνι 
(500) δραχμές. Το λύσιμο μαγείας 
κυμαίνεται απο (3000) δρχ. μέχρι 
και (15.000) δραχμές. Απο το έτος 
1972 είμαι ιδρυτικό στέλεχος του 
Ομίλου των εν Χριστώ αδελφών. 
Το καταστατικό του παραπάνω ο­
μίλου έχει εγκριθεί απο το Πρω-

τοδικείο Αθηνών με την υπ’ 
αριθμ. 5289/1972 απόφαση του. Η 
παραπάνω απόφαση βρίσκεται 
στην τσάντα μου στο υπόγειο της 
οδού Μύσωνος 22, μαζί με αρκε­
τά εικονίσματα, βιβλία θεραπευ­
τικής και μαγικής τέχνης. Μέλη 
του ομίλου που έχω ιδρύσει δεν 
υπάρχουν στο Ηράκλειο. Στην Α­
θήνα υπάρχουν πολλά διότι εκεί 
πρωτοιδρύθηκε.

Ano την γυναίκα του ΛΥΡΩ- 
ΝΗ Θεοδώρα γνώρισα τον ΧΑΤ- 
ΖΗΔΟΣΠΥΡΙΔΑΚΗ Εμμανουήλ, ο 
οποίος είναι παράλυτος απο την 
μέση και κάτω συνεπεία κάποιου 
ατυχήματος που είχε απο τον Δε­
κέμβριο τους έτους 1986. Αρχικά 
με επισκέφθηκαν στο υπόγειο 
της οδού Μύσωνος 22, ο ΛΥΡΩ­
Ν ΗΣ με την γυναίκα του ΧΑΤΖΗ- 
ΔΟΣΠΥΡΙΔΑΚΗ Φωτεινή, και 
αφού τους έριξα τα χαρτιά στη 
συνέχεια έβγαλα (3) ιστορικά του 
άνδρα της δικό της και της πεθε­
ράς της και της πήρα (12.000) 
δραχμές. Απο τα ιστορικά που έ­
βγαλα προέκυψε ότι ο σύζυγος 
της απο της γεννήσεως του είχε 
ορισμένες ατέλειες στο σώμα 
του. Τότε η ΧΑΤΖΗΔΟΣΠΥΡΙΔΑ- 
ΚΗ μου ζήτησε να πάω στο σπίτι 
της για να δω τον άνδρα της. 
Πράγματι πήγα και είδα τον άν­
δρα της και διαπίστωσα ότι ήταν 
τελείως σε ακινησία... Για την θε­
ραπεία λεφτά δεν πήρα. Επειδή 
όμως διαπίστωσα ότι απο ελεύ­
θερος είχε μαγεία του έλυσα την 
μαγεία και πήρα για το λύσιμο 
αυτό (12.000) δραχμές.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Έχετε πάρει λε­
φτά για προσφερόμενες υπηρε-

σίες στην ΜΑΤΘΑΙΟΥ Σωσώ, 
κουνιάδα του ΚΡΗΤΙΚΑΚΗ Ε-

συνεχεια στη σελ. 3

ΣΗΜΕΡΑ 
01 ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

ΜΕ ΤΟΥΣ ΒΑΘΜΟΥΣ
Σήμερα θα δοθούν στη 

δημοσιότητα, απο το Υ­
πουργείο Παιδείας και θρη­
σκευμάτων, οι καταστάσεις 
με τη βαθμολογία του πρώ­
του και του τελευταίου ει- 
σαγόμενου σε κάθε σχολή 
ή τμήμα της τριτοβάθμιας 
εκπαίδευσης.

Οι προϊστάμενοι των 
Δ/νσεων και γραφείων 
Δ/θμιας εκπ/σης έχουν 
κληθεί να βρίσκονται στο 
υπουργείο μεθαύριο (Πέμ­
πτη 8/9) το μεσημέρι, οι 
προερχόμενοι απο τις περι­
φέρειες της Αττικής και το 
πρωί της ίδιας μέρας οι 
προερχόμενοι απο τις λοι­
πές περιφέρειες της χώρας, 
προκειμένου να παραλά­
βουν τις ονομαστικές κατα­
στάσεις εισαγόμενων και 
μη εισαγόμενων. Οι κατα­
στάσεις αυτές θα έχουν α- 
ναρτηθεί σε όλα τα Λύκεια 
της χώρας το αργότερο την 
Παρασκευή (9/9) απ’ όπου 
θα μπορούν οι ενδιαφερό­
μενοι να πληροφορηΦούν 
τα αποτελέσματα της ε­
πιλογής.

Τί γίνεται με τα φυτοφάρμα- 
κα στα λαχανικά και τα φρούτα; 
Το ερώτημα μπαίνει κάπως ωμά 
αλλά ωμότερες είναι οι συνέ­
πειες που πέφτουν πάνω σε ό­
λους από την ανεξέλεγκτη 
χρήση των φυ τοφαρμάκων.

Ειδικά φέτος έχει παραγίνει 
το κακό με τις δυσάρεστες και 
επικίνδυνες για την υγεία επι­
δράσεις των φυτοφαρμάκων. 
Από τα βερί κοκα ι του Μάη ως 
τα σταφύλια τώρα και από τα αγ­
γούρια ως τα βλήτα, τα πάντα, 
κυκλοφορούν τώρα πια ραντι­
σμένα με μια ανεξέλεγκτη γκά­
μα φυτοφαρμάκων που απειλούν 
την ανδρώπινη ζωή.

Βέβαια το δέμα, είναι σύμφυ­
το με δέματα συνείδησης και η­
βικής τάξης. Όμως, κάτι τέτοια 
είναι μιλά γράμματα. Ο σκοπός 
είναι να καταπολεμηδούν οι φυ- 
τασδένειες αποτελεσματικά, για 
να πετύχουν μεγαλύτερη παρα­
γωγή. Από κει και πέρα, για τις 
επιπτώσεις στην υγεία, φαίνεται 
πως δεν δείχνεται και πολύ εν­
διαφέρον.

Διαφορετικά, δεν εξηγούνται 
οι τόσες τροφικές δηλητηριά­
σεις που εμφανίζονται τον τελευ-

ταίο καιρό. Έχω προσωπική 
εμπειρία από καρπούζι, από στα­
φύλια, και από φασόλια «μπαμ­
πακιάς». Τρεις φορές, με τρεις 
διαφορετικές αιτίες, δεν είναι 
τυχαίο γεγονός, ούτε... απροσε­
ξία ας πούμε. Είναι σύμπτωμα α- 
συνειδησίας κάποιων ανθρώπων 
που γράφουν την ζωή των άλλων 
στα παλιά τους τα παπούτσια.

Το κακό, βέβαια, δεν ξεκινά 
από τους παραγωγούς που και 
βέβαια πολλοί απ’ αυτούς δεν δί­
δουν πεντάρα για τις συνέπειες 
της αδιαφορίας τους. Ξεκινά από 
την ίδια τη νομοθεσία που είναι 
αυτή που είναι απέναντι στα φυ- 
τοφάρμακα. Από τη στιγμή που 
κάποιο επικίνδυνο φυτοφάρμα- 
κο μπορεί να βρεθεί δίχως κά­
ποιες διατυπώσεις στα χέρια 
παραγωγών, πως μπορεί να γί­
νει έλεγχος για τη χρήση τους; 
Αν ο παραγωγός νομίσει ότι αυ­
τό το φάρμακο θα του προστα- 
τέyει το όποιο προϊόν, ποιος θα 
τον εμποδίσει να μην το χρησι­
μοποιήσει; Ποιος θα του πει «Μη. 
Είναι επικίνδυνο γιατί περνά μέ­
σα στο σύστημα του φυτού και 
στον χυμό του φρούτου και δια- ■ 

συνέχεια στη σελ. 3

A>MA0S]
SEC^U R I T YΕ C

Α.Ε. ΣΥΣ/ΤΟΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ & ΤΗΛΕΠ/ΝΙΩΝ

Γ Παπανδρέου 11 «ΗΡΑΚΛΕΙΟ·· 237426·Fax 235220 

W SERVICE 237294

SURF SHOP
IRAKLIO

ΕΓΚΑΙΝΙΑ

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα 

ΜΟΝΑ
ΔΡ. ΜΙΧΑΛΗΣ Α.ΜΠΟΥΚΗΣ

ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ-ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ 
ΔΙΔΑΚΤΩΡ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 

ΑΘΗΝΩΝ
RESEARCH FELLOW UNIVERSITY 

OF READING ENGLAND 
ΔΑΙΔΑΛΟΥ 35-ΤΗΛ. 283836- 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΔΕΧΕΤΑΙ ΜΕ ΡΑΝΤΕΒΟΥ

ΒΕΚΚΑ
80 είδη 

Αλλαντικά 
251.628

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

«ΠΡΙΣΜΑ»
ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ 

ΑΝΤΙΛΗΨΗ

ΛΠΡΕΑΝ
δεν το είχατε

Την Τετάρτη 7 Σεπτεμβρίου ελάτε για ένα ποτό 
στο ανακαινισμένο μαγαζί μου

Βαγγέλης Μανουράς

ΧΟΡΤΑΤΣΩΝ 35 (εν. Ξενία) · ΤΗΛ. 280.190

ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ
— Γυμνασίου ■ Λυκείου 
— Για όλες τις Δέσμες.

ΜΑΡΑΚΗΣ
ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ

ΧΡΥΣΟΣ

φανταστεί.
* Με συμμετοχή στην κλήρωση 

του διαγωνισμού ΠΓΪΧΟΣ

( ♦ ) ΠΙΤΣΟΣ

Τώρα ήρθε η ώρα και να κερδίσετε, αν 
είσθε τυχερός, ένα από τα τρία 
υπερδώρα που προσφέρει η ΠΠΧΟΧ 
Δείτε από κοντά όλη τη σειρά 
οικιακών συσκευών ΠΗΧΟίμε τη 
σφραγίδα της Γερμανικής τεχνολογίας 
Επισκεφθείτε τα καταστήματα των 
συνεργατών της ΠΓΓΧΟΙπου έχουν την 
αφίσσα του διαγωνισμού και κερδίστε.

■I. Ιώϋ ο

Εγγραφές καθημερινά.
Εβανς 91 (Καινούργια Πόρτα) Τηλ. 287614.

ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ
ΑΡΚΟΝΗΣΟΥ 3, ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ

ΤΗΛ.: 280081



ΣΕΛΙΔΑ 2

ΠΑΤΡΙΣ

’ΕΡΠ

5 .00 Παιδική σειρά
5.15 Κόκκινο, κίτρινο, μπλε
6 .00 Ειδήσεις
6.15 Η κληρονομιά 

του Χέντερσον
6.45 Πρεμιέρα
7.30 Φεστιβάλ άφρο - ρέγκε
8.20 Αρχαιολογικές 

ξεναγήσεις
8.50 Τα χρυσά κορίτσια
9.30 Ειδήσεις

10.30 Χρόνια πολλά 
γλυκιά μου

11.15 Το ξίφος 
της τιμής

12.00 Ειδήσεις

5.30 Ουράνιο τόξο

6.30 Ειδήσεις

6.45 Αθλητισμός

7.30 Υγεία για όλους
8 .05 Ομιλείτε ελληνικά;

9 .00 Ειδήσεις

9. 40 Αστέρια της ροκ

10.30 Ειδική ομάδα 
κρούσης

11.30 Μεταμοντερνισμός
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
07.15 Τα καθημερινά
07.45 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.50 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
8.30 Τέταρτο Πρόγραμμα 

08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν 
09.00 Συζητώντας μαζί σας 
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
10.10 Συζητώντας μαζί σας 
10.40 Στου δίσκου

τα γυρίσματα
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

12.10 Καλοκαίρι 88
12.30 Η Κρήτη κι η 

μουσική της
1 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
2 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
4 .05 Διαλέγετε κι ακούμε
5 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα

8.00 Σελίδες κρητικής 
λογοτεχνίας

8.20 Στου κύκλου 
τα γυρίσματα

9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459

Ο Σκηνοθέτης των μεγάλων επιτυχιών ΜΑΡΤΙΝ PIT (Νόουα 
Ρέυ) παρουσιάζει»

«ΣΕ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗ ΜΕΤΡΗΣΗ»
Με την ΜΠΑΡΜΠΑΡΑ ΣΤΡΕΗΖΑΝΤ στο πιο μεγάλο ρόλο της 
καριέρας της. Μαί της ο ΡΙΤΣΑΡΝΤ ΝΤΡΕΥΦΟΥΣ (Οι Κοριοί)

«STUDIO»
«ΤΟ ΠΟΝΤΙΚΙ ΠΟΥ ΒΡΥΧΑΤΑΙ» 

Σκηνοθεσία: ΚΑΡΑ ΦΟΡΜΑΝ 
Πρωταγωνιστούν: ΠΗΤΕΡ ΣΕΛΛΕΡΣ - ΤΖΗΝ ΤΖΙΜΠΕΡΚ 

Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

«Γ ΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272

«ΠΟΤΑΜΙ ΧΩΡΙΣ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ» 
με τους ΜΕΡΛΙΝ ΜΟΝΡΟΕ - ΡΟΜΠΕΡΤ ΜΙΤΣΟΥΜ

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. - Τηλ. 250.305

ΜΕΡΙΚΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΟ ΠΑΙΖΟΥΝ ΩΡΑΙΟΙ
ΚΩΜΩΔΙΑ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 - 3

« ψ Υ X Ω»
Η ταινία πρότυπο του κινηματογραφικού θρίλερ 

Με τους : ANTONI ΠΕΡΚΙΝΣ ■ ΤΖΑΝΕΡ ΛΗ - ΒΕΡΑ ΜΑΙΑΣ

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ - Τηλ. 223.390

«ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΤΣΑΜΠΟΥΚΑΣ» 
νας ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ άλλο πράγμα αναστατώνει το Χονγκ- 

Sp με τα καινούρ,α του κόλπα με τις καινούΡ1ες του πε- μιπετειες.

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

«ΠΑΙΔΙΑ ΕΝΟΣ ΚΑΤΩΤΕΡΟΥ ΘΕΟΥ» 
ΛγνΜΪ^^αρ'στούργημα με τους ΟΥ|ΛΙΑΜ ΧΑΡΤ- ΜΑΡ- 
ΛΥ ΜΑΤΛΙΝ ( Οσκαρ 1987) Η αγάπη έχει την δική της γλώσσα.

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
«ΤΟ ΚΑΜΑΚΙ ΜΕ ΤΟ ΣΙΔΕΡΕΝΙΟ ΧΕΡΙ 

Με τον ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289 

«ΡΟΜΠΟΚΟΠ»
Πί^ ΒΕΡΧΩΦγ’ν μΟηΧανή· ΤέλεΐΟς μπάτσ0^· Από ΩΛ ΒΕΡΧΟΦΕΝ (4ος άνθρωπος) με τον ΠΗΤΕΡ ΓΟΥΕΛΕΡ 
κα, την ΝΑΝΣΥ ΑΛΛΕΝ. Καταπληκτικά εφφέ
αριστουργηματική πλοκή. φφ

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΓΥΝΑΙ ΚΑΡΑ ΔΥΝΑΜΙΤΗΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, γΐα, αδελφό και θείο 

ΚΥΡΙΑΚΟ ΓΟΥΡΛΟΜΑΤΗ
Ετών 52

ST σ^εΡθ ΤετάΡτΊ 7 Σεπτεμβρίου στις 5 μ.μ. (Οικία· 

ίκκλησία αΤ/19 γ1' Η νεκΡώσιΡη ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλησία Αφέντη Χρίστου στο χωριό Ρογδιά. Καλούμε συγ­
γενείς και φίλους να παρευρεθούν. Υ
Η σύζυγος: Ελένη Γουρλωμάτη.

Γθυρλωμάτης- ΜαΡία και Χάρης Καυ-

Οι γονείς: Στέλιος και Μαρία Κτιστάκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
4 pMp Αναχώρηση από το σπίτι Μας για το χωριό Ρογδιά, ώρα

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Την αγαπημένη μας μητέρα, γιαγιά και θεία

ΜΑΡΙΑ ΕΜΜ. ΓΡΗΓΟΡΑΚΗ
που πέθανε στο Ηράκλειο, κηδέψαμε στις 2 Σεπτεμβρίου στον 
Συκολόγο της Βιάννου.
Τα παιδιά, τα εγγόνια, τα ανήψια.

TOUV

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

V ν" Η ευχαριστούσα
Βφσω Μαρκομανωλάκη

όλες οι εταιρίες καλ­
λυντικών.

ΒΟΣΚΗΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
I Το Εκκλησ. Συμβούλιο Ι.Ν.Αγ.
■ Ζώνης Δαφνών, ευχαριστεί: 
■ α) Τον πανοσιολ. Αρχιμανδρί-
■ την Μακάριον Δουλουφάκη, 
■ β) Τον ελλογιμότατον καθηγη- 
■ τήν Παν/μίου Θεσ/κης Αντώνιον
■ Αλυγιζάκην.

γ) Τον Φοιτητήν της Θεολογι-
■ κής Σχολής Γεώργιον Λαμπράκη, 
I δια τας υπηρεσίας που προσέφε- 
I ρε καθένας από την θέση του 
I στην ενο'ρία Δαφνών το καλό- I I καίρι στην εορτή της Αγ. Ζώνης. 
I Δια το Εκκλησ. Συμβούλιο

Γρηγόριος Κλεισαρχάκης 
Ιερεύς

Ευχαριστήριο I
Τον Ιατρό-Χειρουργό 

I κ. Χαραλαμπόπουλο καθώς και I 
το προσωπικό της χειρουργικής | 
κλινικής του Βενιζελείου ευχαρι- | 
στώ βαθύτατα για το μεγάλο εν- | 
διαφέρον που έδειξαν κατά την I 
διάρκεια της νοσηλείας μου στο I 
Βενιζέλειο Νοσοκομείο.

ΤΟΝΩΤΙΚΟ ΜΠΑΝΙΟ
I Γίνεται πάντα το πρωί για να
I δώσει στο σώμα την ενεργητικό- 
I τητα που θα του χρειαστεί στη 
I διάρκεια της ημέρας. Αν αισθά- 
I νεστε ήδη κουρασμένη, το μπά- 
I νιο σας πρέπει να είναι σχεδόν 
| κρύο, ανάμεσα στους 28 και 32 
I βαθμούς, αλλά μη μείνετε πάνω 
I από 2-3 λεπτά μέσα στη μπανιέ- 
I ρα και σκουπιστείτε ζωηρά με 
I την πετσέτα. Αν έχετε ανάγκη 

από ένα φρεσκάρισμα μόνο, το 
μπάνιο σας πρέπει να έχει φυσιο­
λογική θερμοκρασία, δηλαδή 

| 35-36 βαθμούς και μη μείνετε στη 
μπανιέρα πάνω από δέκα λεπτά. 
Τελειώστε με ένα δροσερό 
ντους. Για το τονωτικό μπάνιο, 
χρησιμοποιείστε τα σαπούνια 
τζελ, που χρησιμοποιούνται επί­
σης και στο ντους ή άλατα 
μπάνιου.
ΜΠΑΝΙΟ ΠΟΥ ΑΔΥΝΑΤΙΖΕΙ

Μην περιμένετε θαύματα. 
Για να χάσετε κιλά, πρέπει να κά-

Όπως τα βλέπω

ΜΑΝΤΙΝΑΔΕΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗΣ

Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

Ο φίλος μου Μιχάλης Νικο- 
λιδάκης γελούσε με θαυμασμό 
για τον τίτλο που είχα σόσει σε 
μαντινάδες της στιγμής. Ας έρ- 
θει όμως σήμερα ο φίλος μου 
αυτός που είναι και καθηγητής 
παν^ιίου Κρήτης να αμφιβάλει 
με τον τίτλο.

ΟΙ μαντινάδες που θα γράμω 
θπρερα, μα και όπως δημιουργό- 
βήκαν - είναι 100% ελεύθερης 
βοσκής, και αξίζει να δια- 
βαστούν.
Διάβασα την Κυριακή το χρονο­
γράφημα του Κωστή Φραγκού- 
λη - Εν Μόχλω τη.

Μας κάνει περιγραφή για το 
«παλιό λημέρι» των νεανικών του
χρόνων - τον γραφικό Μόχλο 
που είναι κοντά στο χωριό του 
Λάστρο. Αναφέρει λοιπόν την

Ευχαριστήριο
Υποχρέωση μου είναι όπως 

και δια του Τύπου ευχαριστήσω 
τον Ιατρό-Μαιευτήρα της Μαιευ­
τικής κλινικής «Ιδιωτικό Μαιευτή­
ριο» κ. Γιώργο Δρανδάκη για το 
μεγάλο ενδιαφέρον που έδειξε 
κατά τον τοκετό της συζύγου 
μου Ελένης.

Ο ευχαριστών 
^Γεώργιος Κατσουλάκης

Ευχαριστήριο
Αισθάνομαι βαθ ιά υποχρέω­

ση όπως και δημόσια ευχαριστή­
σω τον νευροχειρουργό κ. 

| Καψαλάκη επιστημονικό Διευ­
θυντή του Ινστιτούτου «Ο ΕΓΚΕ­
ΦΑΛΟΣ» καθώς και το προσω­
πικό του Ινστιτούτου για το μεγά­
λο ενδιαφέρον που έδειξαν στις 
κρίσιμες στιγμές της αρρώστιας 
μου.

Η ευχαριστούσα 
Βάσω Μαρκομανωλάκη

ΘΕΑΜΑΤΑ
I«ΠΑΛΛΑΣ»
I Σε αντίστροφη μέτρηση
I «ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
I Το ποντίκι που βρυχάται
I «ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
I Ποτάμι χωρίς επιστροφή
| «ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
I Ψυχώ

«ΑΙΓΛΗ»
' Μερικά παιδιά το παίζουν ωραίοι 

«ΑΜΟΡΕ»
Τζάκυ Τσαν ο μεγάλος τσαμ- 
πουκάς
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Παιδιά ενός κατώτερου θεού
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Το καμάκι με το σιδερένιο χέρι
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ρόμποκοπ
«ΟΡΦΕΑΣ»
Γυναικάρα δυναμίτης

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Όλο το 24ωρο
I Τσικριτζής, Ιδης 27

Από 08.00 ■ 24.00
Λαμπράκη - θεοδωρίδου, Καλο­
καιρινού 151

Από 08.00-22.30
| Ευαγγελία Σταματάκη, Λ. Ικάρου 
60

Απο 08.00-22.00
Κυρίτση, Ζωοδόχου Πηγής 52

Από 08.00 - 20.30
Ρουσάκη, 1866, 107
Αλεξάκη, Σμυριλίου 19

|b»l
εφημερευουςες καΓ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Θεραπευτήριο

Βενιζέλειο

Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

νετε δίαιτα και γυμναστική σε 
συνδυασμό με τα φυτικά προϊόν- 

I τα μπάνιου που αδυνατίζουν. Αυ­
τά τα προϊόντα καταπολεμούν τη 
συγκεντρωμένη κυτταρίδα σε 
συνδυασμό με το ζεστό νερό. 
Πρέπει να κάνετε δυο τέτοια 
μπάνια την εβδομάδα, μέχρι να 
δείτε αποτέλεσμα και το νερό να 
είναι αρκετό ζεστό, στους 39 
βαθμούς. Προσοχή: αποφύγετε 
το ζεστό μπάνιο αν έχετε προ­
βλήματα κυκλοφοριακά. Υλικά 
για μπάνια αδυνατίσματος διαθέ-

ΧΑΛΑΡΩΤΙΚΟ ΜΠΑΝΙΟ
Γίνεται ύστερα από μια κου­

ραστική ημέρα, δηλαδή το βρά­
δυ. Για να είναι αληθινά αποτε­
λεσματικό, πρέπει να μείνετε στη 
μπανιέρα όσο το δυνατόν περισ-

σότερη ώρα και το νερό να είναι 
γύρω στους 37ο. Βυθιστείτε αρ­
γά μέσα στο ζεστό νερό, τεντώ­
στε τις γάμπες σας και 
προσπαθείστε να μη σκέφτεστε 
τίποτα. Κατάλληλα προϊόντα εί­
ναι τα αφρώδη και τα λάδια 
μπάνιου.

ΣΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

ΓΙΑΝΝΑΤΟΥ ΚΑΙ ΓΡΗΓΟΡΕΑ 
ΑΠΟΨΕ ΣΤΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ

παλαιό του ακμή, μετά την εγκα- 
τάλειμη, και τώρα πάλι πως λου­
λουδίζει - τον πήρα τηλέφωνο 
και του είπα μερικές ρίμες της 
στιγμής για τον όμορφο Μόχλο. 
Στο Μόχλο τα επέρασες 
Φραγκούλη μου τα νιάτα, 
που δεν υπήρχε η ξανθιά 
ούτε η μαυρομάτα.
Πέρασε κρίση δυνατή 
εκείνο το λιμάνι 
για να γυρίσει ο καιρός 
πολλά λεφτά να κάνει. 
Και γέμισε από ξανθές 
και από μελανούρια 
τόγραμες, το καμάρωσες 
μα πούνε τα κουμπούρια... 
Ετσα το φέραν οι καιροί 
το άτιμο φουστάνι 
στη τσάντα να το έχουνε 
καμιά να μην το βάνει.

Την Κυριακή 21 Αυγούστου 
βρέθηκα στους γόμους του Αν- 
Ουπαστυνόμου Γιάννη Αναθρε- 
πτάκη και της Ντέπυ 
Λουλουδάκη που έγιναν στον

Μπτροπ. Μαό του Αγ. Μηνά. 
Ταιριασμένο πολύ το ζευνάοι - 0 
Γιάννης κατάγεται από το Κάτω- 
φλυγι Πεδιάδος και η Ντέπυ από 
τον Σίββα Μεσαράς. Μετά το γά­
μο έγινε πλούσιο τραπέζι στο 
κέντρο Παγκράτιο - όλα όμορ- 
φα, πολλοί φίλοι και χωριανοί 
γλέντισαν και ευχήθηκαν στους 
νεόνυμφους ευτυχισμένη ζωή. Ο 
Γ'άννης έχει παππού το μεγάλο 
μαντιναδολόγο της περιοχής - 
για να τον ευχαριστήσω είπα δυο 
Ρίμες.
Σ’ αυτό το λεβεντόπαιδο 
από το Κατωφύγι, 
δεν ημπορούσε η κοπελιά 
αυτή να του ξεφύγει. 
Καταλαβαίνω τη χαρά 
του γέρο Βιανιτάκη 
σήμερα που παντρεύεται 
αυτό το εγγονάκι.
- Με το φίλο υποδΛή Εθνι­

κής Καλοκαιρινού Μανόλη Κων- 
στανπνίδη κολυμπούσαμε την 
Κυριακή στο Σαραντάρι - πες 
μου λέει τώρα μέσα στη θάλασ­
σα μια μαντινάδα στο φίλο Θεό­
δωρο που κάθεται στην παραλία 
- του είπα.
Στη θάλασσα θα τηνε πω 
αυτή τη μαντινάδα 
να παντρευτεί ο θοδωρής 
την άλλη εβδομάδα.

Του άρεσε και φλωναζε να έλ­
θουν κοντά μας η γυναίκα του 
και ο Θεόδωρος - μόλις πλησία­
σαν μου λέει και η Κωνσταντινί- 
δου - Κύρις Κώστα πως τα 
βλέπετε θα τη γλυτώσει ο Θοδω- 
ρής - και της είπα αμέσως.

Όπου κι αν πάει τ’ άλεσμα- ο 
μύλος θα τ’ αλέσει, 
και σε γλυκιάς την αγκαλιά 
ο Θοδωρής θα πέσει.

Αυτό είναι το μεγαλείο της ε­
λεύθερης βοσκής - θα συνεχίσω.

Δύο σπουδαίοι καλλιτέχνες 
της μουσικής μας εμφανίζονται 
απόψε στο Μικρό Δημοτικό Κη- 
ποθέατρο (ώρα ΙΟ.ΟΟμ.μ.) σ’ ένα 
ρεσιτάλ αξιώσεων, εγγυημένο 
από το πλούσιο και πετυχημένο

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Μαθιουδάκης Εμμανουήλ 
του Κίμωνος και της Ευδοξίας το 
γένος Γιουγάκη που γεννήθηκε 
στη Λαμία Φθιώτιδας και κατοι­
κεί στην Αθήνα και η Σκαντζου- 
ράκη Μαρία του Κυριάκου και 
της Σοφίας το γένος Ψιλάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

Ο Αμαργιώτης Εμμανουήλ του 
Μηνά και της Καλλιόπης το γέ­
νος Γρηγοράκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Λαγουδάκη Ζαχαρένια του Χαρα- 
λάμπους και της Ιωάννας το γέ­
νος Κλίτση που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Αρχοντάκης Κων/νος του Ιω- 
I άννου και της Ειρήνης το γένος 

Τσαγκαράκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Δι- 
πλαράκη Ελένη του Ιωάννου και 
της Ασπασίας το γένος Βιτσαξά- 
κη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Ελευθέριος Κρητικά- 
κης του Εμμαν. και της 
Λαμπρινής το γένος Νέλλα που
γεννήθηκε στο Μόναχο Δ. Γερ­
μανίας και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και 1 Κοπακάκη Μαρία του Ιω- 

Ορθ/κά 1 σ,ίΦ και της Ελένης που γεννήθη- 
Καρδ/κά I κε και κατθ^εί στο Ηράκλειο 
Ουρ/κά I πΡόκειται να παντρευτούν και ο 

Νευρ/κά I Υάμο<; θα γίνει στο Ηράκλειο.

Παθ/κά
Χειρ/κά

Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

Ε. Μθ|ί>άκη, Ν. Αλικαρνασσός 
Φουρφουγιαννάκης, Λ. Ακα­
δημίας
Σ. Τζικας, Λ. Κνωσού 133 
Μπικογιαννάκης, Ξεροπόταμος

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ,
Αφοί Κάργατζη, Λ. Ικάρου 72 
Μαστρογιαννάκης, 62 Μαρτύρων 
125

9 ] ηλεκτροαοπκα
Γ. Λαμπρίδης Λ. ΙΚάρου 36

εφημερις «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΛΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΙΙΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙ!
ΓΕΝΕΘΛΙΟΥ 

ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ
Εις Μυρτιά Πεδιάδας

I Την Πέμπτη 8 Σεπτεμβρίου 
I 1988 εορτή του Γενεθλίου της 
I Θεοτόκου πανηγυρίζει ο Ι.Ν. του 
I Γενεθλίου της Θεοτόκου Μυρ- 
I τιάς Πεδιάδας.

Την Τετάρτη 7 μ.μ. θα γίνει ο 
Μέγας Εσπερινός.

Την Πέμπτη 7 π.μ. το μεσονυ- 
I κτικό, ο Όρθρος, η ευλόγησις 

των άρτων και εν συνεχεία η θ. 
Λειτουργία.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟ
ΜΕ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΑ 

ΦΑΡΜΑΚΑ 
ΑΝΟΙΞΕ

Ο Κτηνίατρος 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΣΤΡΑΤΑΚΗΣ 

στη Χαριλάου Τρικούπη 31 
Τηλ. 259618 

Ώρες 8.30- 1.30 & 5 - 8 
Εκτός τα απογεύματα Τετάρ­
της και Σαββάτου.

έργο τους.
Η βελούδινη βαθ ιά, ζεστή, 

θηλυκιά φωνή της ΣΑΒΒΙΝΑΣ 
ΓΙΑΝΝΑΤΟΥ και η έξοχη κιθάρα 
του ταλαντούχου ΚΩΣΤΑ ΓΡΗ- 
ΓΟΡΕΑ είναι οι καλύτερες εγγυ­
ήσεις για την καλλιτεχνική αυτή 
βραδιά των τελευταίων εκδηλώ­
σεων του Φεστιβάλ «ΗΡΑΚΛΕΙΟ- 
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 88». Στο ρεσιτάλ αυ­
τό η ΣΑΒΒΙΝΑ ΓΙΑΝΝΑΤΟΥ μας 
μεταφέρει στην μουσική και τα 
τραγούδια της Αναγέννησης, ο 
Κώστας Γρηγορέας αναβιώνει 
μελωδίες αναγεννησιακές με τα 
εκπληκτικά σόλο του, που τον έ­
χουν αναδείξει σ’ ένα από τους 
θγθς σ°λίστες κιθαρί-

Μεσαιωνικά τραγούδια της 

Ισπανίας και της Αγγλίας στο 
πρώτο μέρος και ένα δεύτερο μέ­
ρος γεμάτο με τα πιο ωραία τρα­
γούδια του Μάνου Χατζηδάκη,

της Λένας Πλάτωνος, του Δημ. 
Μαραγκόπουλου, του Κ. Τζωρτζι- 
νάκη κ.α. τραγούδια που ταιριά­
ζουν απόλυτα με την βελούδινη 

φωνή της ΣΑΒΒΙΝΑΣ ΓΙΑΝΝΑ- 
ΤΟΥ και αποδίδονται έξοχα από

την εκλεκτή τραγουδίστρια, με 
τους 8 ήδη δίσκους και τις άπει­

ρες πετυχημένες εμφανίσεις 
στην Αθήνα, άλλες πόλεις της 

Ελλάδας, το Ραδιόφωνο και την 
Τηλεόραση.

Ο ΚΩΣΤΑΣ ΓΡΗΓΟΡΕΑΣ 
που δεν συνοδεύει απλώς την 
Σαββίνα Γιαννάτου αλλά και σο- 
λάρει σ’ ένα ουσιαστικό μέρος 

του ρεσιτάλ, έχει κι αυτός 2 δί­
σκους στο ενεργητικό του και 
πολλές πετυχημένες εμφανίσεις 
στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
4™ΐΓΠέμπτη Α και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε

S Λνημ ° στ0ν ΙΝ· Αγ· Κων/νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
αδελφού και θείου b >

. . ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΑΤΖΑΚΗ
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Η συζυγος: Κλειώ Χατζάκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου. s

ΣΧΟΛΗ ΧΟΡΟΥ
ΓΟΥΕΝΤΥ ■ ΜΕΗ ΤΙΜΜΟΝΣ ■ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 

R.A.D. ■ I.S.T.D

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓΙΟ ΤΙΤΟ-
τη συνέχ,.ση των έΡΥ^ ^ον ιερό Ναό του Αγίου Τίτου πρό- 

σφεραν τα αντίστοιχα ποσά οι κάτωθι: Ρ
Ο κ. Νικόλαος Μαυράκης δρχ. 50.000

ΠάννΡΡ^αι Γεωργία Ορφανού δρχ. 30.000 στη υνήυη τηο 
μητέρας τους Έλλης Τζουανάκη. ' μ ης
Στυλ'ανού0^0 ΚαΤεχάκη δρχ· 15 000 ^ου συζύγου της

rr,0' Κ' Ευάγγελ°Ρ και Αντωνία Μιχελινάκη δρχ. 15.000 στη μνήυη 
της μητέρας τους Σοφίας ' μ

της Ευαγγέλου0 Γαλεν,αν°ύ δρχ· 10000 του συζύγου

σουλάκη^100 Βασ,λάκη δρχ· 10 000 σ”1 Ρ^μη Ερασμίας Χρυ-

Φωτί'ου^ Ξε,δ,ανάκη δρχ· 10 000 του συζύγου της

Στη μνήμη Ιωάννου Σηφάκη:
1. Οικογ. Εμμαν. Καλαϊτζάκη δρχ. 5.000
2. Οικογ. Νικολ. Καλαϊτζάκη δρχ. 5.000
3. Οικογ. Διακόνου Βασιλ. Καλαϊτζάκη δρχ. 5.000
4. Οικογ. Βασιλ. Μαλλιωτάκη δρχ. 5.000
5. Οικογ. Ιωάννου Δασκαλάκη δρχ. 5.000
6. Οικογ. Δημητρίου Δασκαλάκη δρχ. 5.000
7. Οικογ. Γεωργ. Ματθαιάκη δρχ. 3.000
8. Οικογ. Νικολ. και Βασιλείας Μαστραντωνάκη δον 5 ηηη
9. Οικογ. Ηλία Σηφάκη δρχ. 5.000 ΡανΤωνακη ϋρχ· 5 000

10. Η κ. Θέλμα Σακουλάκη δρχ. 3.000
11. Η κ. Αθηνά Μεσσαριτάκη δρχ 2000

περικλήλευθερία Ψαλτάκη δρχ· 5 000 στ° ρνήρο του πατέΡα της

Ο κ. Ιωάννης Κασαπάκης δρχ. 5.000 στη μνήμη Μιχαήλ Παυλάκη 
μΟκ. Ιωάννης Τζωρτζάκης δρχ. 5.000 στη μνήμη του πατέρα του 

Σο^ίας^^ ΤθΚάΚης δΡΧ· 3 000 ΟΤη ρνήρρ Ρ^τέρας του

Η κ. Ελένη Μαράκη και Γ.Γ. από δρχ. 10.000
Οι κ^ Ελένη Παπαδημητράκη, Α. Φωτόπουλος, Γεώργιος Μπαυ- 

Ε000.άΚης’ ΓεωΡΥ,°ς Βασίλείάδ,Ί9’ Γεώργιος Ματθαιάκης από δρχ.

Οι κ. Μάρκογλου, ΧρυσόστομοςΣτεφανάκης, Ιωάννης Κανταλπο 
Μαρίνα Καρέλλη από δρχ. 2.000

ροΗυγάκπλένη Δασανάκη δρχ· 2000 σεθ Ρ^η Βασιλείου Τσα-

Επίσης για το Κέντρο Νεότητας πρόσφεραν δρχ. 5 000 οι κ κ 
Αλεξάνδρου0'ΜαΡίΚ0 Μπαρ,εδάκη στρ Ρ^ΡΊ του αδελφού τους

Τους παραπάνω δωρητές η^νορία Αγ. Τίτου θερμά ευχαρ,στεί

ΕΒΑΝΣ 32 ■ ΤΗΛ. : 289.1 71

12ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΟΥΡΚΙΑΣ

IAN TOURS

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

Εναρξη μαδημάτων: 15 Σεπτεμβρίου 
Πληροφορίες - Εννραφές: ; . 15 Σεητεμβρίου 
τ > „„Ν· Καζαντζάκη 17 Ηράκλειο 
Τηλ. 289486 - 252438 10 ■ 1 π.μ. 6 - 10 μ μ 

Δ,δάσκονται τα δ.εθνώς αναγνωρ.αμένα συστήματα χορού

ΒΡΙΟ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΡΟΔΟΣ-ΜΑΡΜΑΡΙΣ- 
αλικαρναςςος-κουςανταςι-ςμυρνη- 
ΠΡΟΥΣΣΑ-ΚΩΝ/ΛΗ-ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ- 

ςμυρνη-μαρμαρις-ροδος-ηρακλειο

ΙΑΧΩΡ

και Χ^ιαδετ αλλα είόι; σε 6 οροφουε1

ΙΟΜΗΡΟΛΗΣ. Έβανς 65 - Tnfl 287.206 - 28ΜΚ}6

I



Τετίρτη 7 Σεπτεμβρίου 1988

ΠΑΤΡΙΣ ΣΕΛΙΔΑ 3

r ΘΕ

Η «πράσινη ζώνη» εμπόδιο 
στη λειτουργία επιχειρήσεων

Σ '
Τη ρύθμιση των προβλημάτων που αντψετωπίζουν οι υεταττσ,η^^ 

rou Hpa^lou, εΐαιτΙαΡ tk
τά μ"°Ρ°υ'' να εγκατασταθούν και να Λειτοαργήαοαν νόμιμα in
Σΐη ππη^κ^0 π°υ αττευθύνει στου^ Υπουργούς Βιομηχανίς κ ΑΝΑΣΤΑ 
ΣΙΟ ΠΕΠΟΝΗ, αναπληρωτή ΠΕΧΩΔΕκ. ΜΑΝΟΛΗ ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚη Λ 
ρακλείουΟυ^^ Κ· ΓΙΩΡΓ° ^^ΚΗ^^ητ^Η-

ΣΤΟ έγγραφο, αφού αναλύ­
εται το πρόβλημα, γίνονται δύο 
προτάσεις.
— Να χορηγούνται προσωρι­

νές άδειες εγκατάστασης στις 
επιχειρήσεις ή

Να επιτραπεί να εγγράφον­
ται στο Επιμελητήριο μεταποι­
ητικές επιχειρήσεις χωρίς την 
άδεια εγκατάστασης και λει­
τουργίας.

Απο την χθεσ.νή συνέντευξη Τύπου που έδωσε χθές στη Νομαρχία ο κ. Παπανδρέου

Σοκ του υπουργού:
Αυτά δεν είναι σχολεία,.

I Αναλυτικά αναφέρεται.

ΑΝΑΣΑ ΖΩΗΣ ΜΕ 120 ΕΚ. ΔΡΧ. ΓΙΑ ΚΤΙΡΙΑ ΣΤΟ ΝΟΜΟ
I λη μας υπάρχει σοβαρό πρό- 

ΜΕ ΦΟΡΕΙΣ I βλήμα στέγασης τωνμεταποιη-
ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ I ήκών επιχειρήσεων δεδομένου 

ΚΑΙ ΔΑΣΚΑΛΩΝ ότι σύμφωνα με την

Ολοκληρώνοντας την σύν- I ^η/Φό.3/3/15-10-81 απόφα- 
τομη επίσκεψή του στο Ηράκλειο I σ9 τσυ τότε Υπουργού Βιομηχα- 
ο κ. Γ. Παπανδρέου συναντήθη- I νι°ζ απαγορεύεται ουσιαστικά 
κε χθες βράδυ με εκπροσώπους I Τ εγκατάσταση Βιομηχανικών 
τ^ΛΜΕ και του Συλλόγου Δα- - Βιοτεχνικών Επιχειρήσεων σε 
σκάλων και Νηπιαγωγών. ακτίνα 25-30 περίπου χιλμ. γύ-

Η ΣΥΝΡΛΡνΤΗ TUV ΡωαπότοΗράκλειο.Πρόκει- 1ΗΣ ται για την λεγάμενη «Πράσινη 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗΣ I ζώνη» που δημιουργεί σοβαρά
ΡΤΔΙΟΕΊΛν προβλήματα εγκατάστασης
Ι-.1/Λ1γΕιΛΣ I στις μεταποιητικές επιχειρή-

Η τακτική γενική συνέλευση I σεις' °8,ύτερο βέβαια πρόβλη- 
του παραρτήματος Ανατ. Κρήτης I ανπμετωπίζουνεκείνοι που

της Ελληνικής Μαθηματικής Ε- έχουν χρηματοδοτηθεί ως «υπό 
ταιρείας θα γίνει αύριο στις 6 το ^ρυση» επιχειρήσεις, οι φορείς 

απόγευμα στο αμφιθέατρο 3ου I των οποίων, ενώ εκπρογραμμά- 
Γυμνασίου Ηρακλείου. τιζαν την βιοτεχνική τους εγκα-
ναβολήονέλευσ'1 είναΐ εξ α' τάσταστ1 σε κάποιο συγκεκρι-

I μένο σημείο ή έχουν ήδη εγκα-

Συνέχεια από τη σελ. 1

χώροι εκείνοι που θα ελαφρώ­
σουν οικονομικά το υπουργείο 
παιδείας προκειμένου τα χρήμα­
τα για αγορά οικοπέδων να χρη­
σιμοποιηθούν για την ανέγερση 
κτιρίων και υλικοτεχνική υ­
ποδομή.

ΝΟΜΑΡΧΗΣ: 
ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ

ΟΡΘΟΛΟΓΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ 
Σε παρέμβασή της η Νομάρ-

τα σχολείων (αιθουσών).
Οι προοπτικές μας είπε είναι 

να επιμείνουμε στην αγορά της 
στέγης των ανηλίκων αλλά και
οικοπέδων σε συνδυασμό 
Ε.Π.Α.

ΚΑΡΕΛΛΗΣ: 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΕΚΤΑΚΤΟΥ 
ΑΝΑΓΚΗΣ

Μιλώντας τέλος

με την

Δήμαρ­
χος Ηρακλείου χαρακτήρισε το

ο

« Αθλιες πραγματικά οι συνθήκες» είπε βγαίνοντας απο την 
καταπακτή αίθουσας του Καπετανάκειου ο υπουργός Παιδείας

τασταθει σ’ αυτό δεν τους χο­
ρηγείται η άδεια εγκατάστασης 
- λειτουργίας από την Διεύθυν­
ση Βιομηχανίας επειδή είναι σε 
απαγορευμένη περιοχή. Αποτέ­
λεσμα της αδυναμίας αυτής για 
εξασφάλιση της εν λόγω άδειας 
είναι και η αδυναμία εγγραφής 
τους στο Επιμελητήριό μας δε­
δομένου ότι σύμφωνα με την 
KI-5056/28-11-86 κοινή απόφα­
ση των Υπουργών Προεδρίας 
της Κυβέρνησης και Εμπορίου 
για να εγγραφούν στο Επιμελη­
τήριο απαιτείται - μεταξύ των 
άλλων δικαιολογητικών - η 
προσκόμιση και φωτοτυπίας, 
της εν λόγω άδειας.
Τρίτη και καταλυτικότερη συ­
νέπεια είναι οτι, αφού δεν μπο­
ρούν να εγγραφούν στο 
Επιμελητήριο, αδυνατούν να 
προσκομίσουν στην Τράπεζα 
που τους δανειοδότησε το απαι- 
τούμενο πιστοποιητικό του Επι­
μελητηρίου περί εγκατάστασης 
και λειτουργίας του μηχανικού 
εξοπλισμού που αγόρασαν με 
το βιοτεχνικό δάνειο με αναπό­
φευκτο κατά συνέπεια το πλέ­
ον καταλυτικό ή μάλλον 
καταστροφικό αποτέλεσμα της 
κατάπτωσης της εγγύησης του 
Δημοσίου λόγω μη τήρησης 
συμβατικής υποχρέωσης και 
στη συνέχεια, να περιέχονται 
τα δάνεια αυτά στην αρμοδιό-

τητα των Δημοσίων Ταμείων με 
τις γνωστές συνέπειες για τον 
βιοτέχνη που όταν - όπως συμ­
βαίνει συνήθως - αδυνατεί να 
πληρώσει, φθάνουν μέχρι προ­
σωποκράτησης.

Οπως βλέπετε κύριοι Υ­
πουργοί πρόκειται για σοβαρό­
τατο πρόβλημα, το οποίο, πέρα 
από τις προεκτεθείσες συνέ­
πειες αποτελεί και αρνητικό δε­
δομένο για την οικονομική 
ανάπτυξη του τόπου και επι­
βάλλεται να αντιμετωπισθεί 
άμεσα!

Οι λύσεις που προτείνομε ε­
μείς είναι δύο: Η μία είναι να 
δεχθεί το Υπουργείο Βιομηχα­
νίας να χορηγεί προσωρινή έ­
στω άδεια εγκατάστασης στις 
απαγορευμένες περιοχές και η 
άλλη να μας επιτρέψει το Υ­
πουργείο Εμπορίου να εγγράφο­
με στο Επιμελητήριο τις 
μεταποιητικές επιχειρήσεις χω­
ρίς την άδεια εγκατάστασης - 
λειτουργίας της Διεύθυνσης 
Βιομηχανίας.

Παρακαλούμε και πάλι κύ­
ριοι Υπουργοί για την άμεση 
και λυσιτελή αντιμετώπιση του 
προκειμένου θέματος.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΣΤΕΛΙΟΣ ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ

Αφαντος

«ΑΓΝΩΣΤΟΙ»
ΟΙ ΔΡΑΣΤΕΣ
ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΝ
ΤΙΣ ΔΙΑΡΡΗΞΕΙΣ

Και οι διαρρήξεις συνεχί­
ζονται, ιδιαίτερα στις τουριστι­
κές περιοχές, χωρίς οι 
αστυνομικές αρχές να μπο­
ρούν να αντιδράσουν...

Ας αντιγράυομε απλώς 
από το δελτίο Τύπου της Αστυ­
νομικής Διεύθυνσης Ηρα­
κλείου:

•Εκατόν είκοσι μάρκα Δυ­
τικής Γερμανίας, 50 δολάρια 
ΗΠΑ, διάφορα χρυσαφικά συ­
νολικής αξίας 800.000 δραχ­
μών κι ένα τσαντάκι με 50 
ευρωτσέκ, ονομαστικής αξίας 
1.450.000 δραχμών, έκλεμαν ά­
γνωστοι από το σπίτι του Αντώ- 
νη Ζαχαριουδάκη, 31 χρονών, 
στις Γούρνες, αφού έσπασαν 
το τζάμι της κουζίνας και μπή­
καν μέσα.

•Τη σκηνή που διέμενε η 
18χρονη Χριστίνα Καράμπελα 
διέρρηξαν άγνωστοι στον Κόκ­
κινο Πύργο και πήραν ένα σλί-. 
πινγκ μπαγκ, διάφορα ρούχα 
κι ένα βιβλιάριο Ταχυδρομι­
κού Ταμιευτηρίου.

•Μια κινηματογραφική 
μηχανή λήμεως, μια φωτογρα­
φική μηχανή, 4 φιλμ, ένα γου- 
ώκμαν και 4 κασσέτες κλάπη-

καν από τη σκηνή της Αυστρα- 
λέζας rarlenne jardiner, 
27 χρονών, στα Μάλια.

• Ενα ραδιομαγνήτοφωνο 
αξίας 60.000 δραχμών αφαίρε- 
σε άγνωστος από το αυτοκίνη­
το του Εμμ. Τζαρδή, 31 χρονών, 
που ήταν σταθμευμένο στο 
Μπαλί, αφού κατάφερε και α­
πασφάλισε την πόρτα.

•Μια λαστιχένια βάρκα, 
με εξωλέμβια μηχανή, ιδιοκτη­
σίας του Αυστριακού JOHAEN 
MOCTOPOEL 46 χρονών έκανε 
φτερά από την παραλία του 
Λέντα.

•Μεταλλικές πεταλούδες 
ένα δονητή και 100 κομμάτια 
μπετοφόρμ, αξίας 570.000 
δραχμών ιδιοκτησίας του Χρή­
στου «ουκουγιάννη, 43 χρο­
νών, κλάπηκαν από χώρο 
οικοδομής στο Πισκοπιανό.

ΚΑΙ ΣΤΑΦΙΔΑ!
Τέλος, χθες τα ξημερώμα­

τα c 'ωστοι έκ λεμαν από πλα- 
στη ΛίγόρτυνΟ, 600-700 κιλά σταφίδα αξίας 

120-150.000 δραχμών. Η σταφί­
δα ανήκε στον βδχρονο Ιορδά­
νη Λαίδη.

Ενας ύπουλος κίνδυνος

χης Ηρακλείου κ. Χαρά Αθανα- 
σάκη Μιχαηλίδου τόνισε ότι το 
περιφερειακό πρόγραμμα Δημο­
σίων επενδύσεων είναι ανίσχυρο 
να προσφέρει σύντομες και κα­
θοριστικές λύσεις μπροστά στο 
μέγεθος των αναγκών.

Για ένα ορθολογιστικό σχε­
δίασμά με μακροχρόνια ισχύ που 
δεν θα υποχωρεί κάθε φορά στις 
πολύ πιεστικές ανάγκες απαιτεί­
ται ένα χρηματοδοτικό πρόγραμ­
μα έξω από εκείνο των Δημοσίων 
επενδύσεων.

Θέτοντας τα άμεσα προβλή­
ματα για το Ηράκλειο η Νομάρ­
χης ανέφερε τα:

•Την ίδρυση Πειραματικού 
Γυμνασίου και Λυκείου το οποίο 
θα λειτουργεί υπό την εποπτεία 
του Πανεπιστημίου.

•Συντηρήσεις σχολικών 
κτιρίων.

• Άμεσες λύσεις με προκα- 
τασκευασμένα ή λυόμενα τμήμα-

πρόβλημα οξύτατο. Ο κ. Καρελ- 
λης χαρακτήρισε την κατάσταση 
που επικρατεί «εκτάκτου ανάγ­
κης». Ο κ. Καρέλλης διατύπωσε 
την ευχή ότι ο κ. Παπανδρέου θα 
είναι συνήγορός μας ως προς τις 
μακροπρόθεσμες διεκδικήσεις.

Ιδιαίτερη αναφορά έκανε ο 
κ. Καρέλλης στην άμεση χρησι­
μοποίηση του οικοπέδου που α­
νήκει στο 30ο Δημοτικό σχολείο 

και το οποίο όπως ανέφερε έχει 
καταπατηθεί ενώ το σχολείο στε­
γάζεται σε ενοικιασμένες αίθου­
σες. Σε καμιά περίπτωση πρό- 
σθεσε ο κ. Καρέλλης τα 400 παι­
διά της περιοχής έχουν λιγότε­
ρο δικαιώματα από τους κατα­
πατητές.

Τέλος ο κ. Καρέλλης ζήτησε 
να υπάρξει ένα ειδικό στεγαστι- 
κό πρόβλημα για τους κατοίκους 
της περιοχής αυτής προκειμένου 
να απελευθερωθεί το οικόπεδο 
αυτό.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ
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μαννουήλ;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ναι περίπου 

(47.000) δραχμές για ιστορικό, 
ρι ξιμο χαρτιών και για την επι­
στροφή του άνδρα της στο σπί­
τι, δεδομένου ότι την είχε 
εγκαταλείψει. Δεν γνωρίζω το τέ­
λος της υποθέσεως γιατί την εγ- 
κατέλειψα. Τα λεπτά που έχω 
πάρει δεν τα επέστρεψα.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Γιατί η ΧΑΤΖΗ- 
ΔΟΣΠΥΡΙΔΑΚΗ Φωτεινή υποστη­
ρίζει και ενόρκως καταθέτει ότι 
σας πλήρωσε (100.000) δραχμές, 
ενώ εσείς υποστηρίζετε ότι πή­
ρατε μόνο (27.000) δραχμές. Τι ε­
ξήγηση δίνεται;

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ψεύδονται και 
λέγουν αυτά για να με συκοφαν­
τήσουν. Όσα άτομα έρθουν να 
με βρούν και μου ζητήσουν να 
τους πω τα χαρτιά, να τους ανοί­
ξω φλυτζάνι ή να τους βγάλω το 
ιστορικό πληρώνουν όπως προ­
αναφέρω. Τα φυλαχτά που φτιά­
χνω ανέρχονται στο ποσό των 
(4.000) έως (4.500) δραχμών ανά­
λογα αν είναι απο χαλκό ή Ασή­
μι. Έχω να προσθέσω ότι αντί να 
μου πούν ευχαριστώ για την υ­
πηρεσία που τους προσέφερα 
αυτοί εν αντιθέσει, με κατηγο­
ρούν ασύστολα και με συκοφαν­
τούν. Υποστηρίζω χωρίς κανένα 
ενδοιασμό ότι έχω μαντικές και

ο «μάγος»
πρακτικές ικανότητες!» 

ΠΕΡΙΕΡΓΟ
ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Στο σημείο αυτό αξίζει να α- 
ναφέρομε την ύπαρξη ενός 
σημειώματος-βρέθηκε στο γρα­
φείο «υποδοχής πελατών» του 
Συμιανάκη στην οδό Μύσωνος 
22-που αναφέρει διάφορα ονόμα­
τα, αεροδρόμια και πόλεις καθώς 
και ένα «τετράπτυχο» Τουρκία- 
Ναρκωτικά-Χρυσός-Κατασκοπία. 
Καμιά εξήγηση δεν έχει δοθεί μέ­
χρι στιγμής για το σημείωμα αυ­
τό, το οποίο παραμένει ένα 
αληθινό μυστήριο για τις ανακρι- 
τικές αρχές.

ΧΑΡΗ ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ

ΖΩΟΚΛΕΠΤΕΣ ΑΠΕΤΥΧΑΝ 
ΝΑ ΠΑΡΟΥΝ 200 ΠΡΟΒΑΤΑ

ΣΤΗ ΜΕΓΑΛΗ ΒΡΥΣΗ

ΕΒΑΝΣ 32 - ΤΗΛ.: 286.336
ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 
ΛΥΚΕΙΟΥ 

■ ΔΕΣΜΗΣ
ΕΓΓΡΑΦΕΣ: ΠΡΩΙ - ΑΠΟΓΕΥΜΑ

Ν. Υόρκης 
Δ· Γερμανίας 
Γ αλλίας 
Λίρα Σκ.
Ελβετίας 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

7-9-1988
145,907
78,714
23,146

151,924
81,959
24,101

247,515 257,722
93,463 
69,714 
10,554 
20,485 
11,189 
22,709 
21,223

97,318 
72,589 
10,989 
21,330 
11,650 
23,645
22,098

ΦΙΛΑΝΔΕΖΑ 
ΚΑΤΑΓΓΕΙΛΕ 
ΤΟ ΒΙΑΣΜΟ ΤΗΣ

Βιασμό σε βάρος της κα­
τάγγειλε στο α.τ. Χερσονήσου 
η Φιλανδέζα SUSANNE SW0G- 
ster 27 χρονών. Όπως ισχυρί­
ζεται η νεαρή τουρίστρια, την 
βίασε ο 29χρονος Γιάννης Τσι- 
λέμπης, απο τη Θεσσαλονίκη. 
Επίσης, σύμφωνα πάντα με την 
καταγγελία, τη κτύπησε στο 
πρόσωπο και στη συνέχεια της 
πήρε την τσάντα που περιείχε 
20.000 δραχμές. 0 Τσιλέμπης 
συνελήφθη.

ΤΡΙΤΗ ΤΑ ΜΕΤΡΑ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΕΡΓΙΑ

Τα νομοσχέδια για τα μέτρα 
καταπολέμησης της ανεργίας και 
απασχόλησης των ανηλίκων, που 
επρόκειτο να δοθούν χθές στη 
δημοσιότητα, θα δοθούν τελικά 
την ερχόμενη Τρίτη (13/9) όπως 
ανακοινώθηκε απο το υπουργείο 
Εργασίας.

Ανεπιτυχή προσπάθεια να 
κλέυουν 200 προβατοειδή από 
τη Μεγάλη Βρύση, έκαναν 
προχθές αργά το βράδυ άγνω­
στοι ζωοκλέπτες. Η άμεση κι­
νητοποίηση των αστυνομικών 
τους έκανε να εγκαταλείπουν 
τα ζώα και να τραπούν σε φυ­
γή. οι δράστες επιχείρησαν να 
πάρουν τα ζώα του θωμά Βα- 
σιλάκη, 52 χρονών, μέσα από 
περιφραγμένο χώρο στη θέση

«Πρε6ελιανά».
Η επιχείρηση έγινε αμέσως 

αντιληπτή από άνδρες της Α­
στυνομικής Διεύθυνσης και 
της Υπηρεσίας Δίωξης της ζω­
οκλοπής, που καταδίωξαν 
τους ζωοκλέπτες και τους α­
νάγκασαν να εγκαταλείπουν 
τα κλοπιμαία 8 χιλιόμετρα από 
τη μάντρα.

προανάκριση κάνει το α.τ. 
Αγίου Μύρωνα.
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τηρείται εκεί αρκετά και δηλη- 
τριάζει ανυποιμαστους κατανα­
λωτές». Ποιος δα τα πει αυτά ό­
ταν δεν τα λέει η ίδια η συνείδη­
ση κι η ανθρωπιά;

Ετσι, φτάνουν ορμονιασμένα 
πεπόνια και καρπούζια στην α­
γορά, υεκασμένα, - με κύριος εί­
δε ποια φάρμακα - σταφύλια και 
λαχανικά κι ο ανύποπτος κόσμος 
τα αγοράζει, κι ύστερα τρέχει 
στα νοσοκομεία.

Πρόκειται για μια πολύ επι­
κίνδυνη κατάσταση, που είναι 
χειρότερη απ' όλες τις άλλες. 
Στο όνομα του κάποιου κέρδους 
παίζουν με την ίδια τη ζωή. Μας 
δηλητηριάζουν με ελαφρά συνεί­
δηση και με το άλλοδι ότι κατα­
πολεμούν φυτασδένειες.

Βέβαια τα φυτοφάρμακα κυ­
κλοφορούν γιατί είναι εφόδια 
στην βελτίωση της παραγωγής. 
Το καθ' ένα απ' αυτά γράφει πό­
τε και πως πρέπει να χρησιμο­
ποιείται. Ποιες όμως εγγυήσεις 
υπάρχουν ότι χρησιμοποιούνται 
σωστά; Ποιος μπορεί να δώσει 
τέτοιες εγγυήσεις; Ξαναγυρίζου- 
με στην ίδια διαπίστωση: θέμα

συνείδησης. Οταν όμως συνεί­
δηση δεν υπάρχει, τί γίνεται; Ευ­
τυχώς δεν έχει γενικευβεί η 
ασυνειδησία, κι έτσι υπάρχουν α­
κόμη κάποια προϊόντα που δεν 
κρύβουν κινδύνους, αλλά που ό­
μως ανάμεσα τους κυκλοφορούν 
και τα επικίνδυνα.

Τί γίνεται λοιπόν με τα φυτο­
φάρμακα; Έτσι, κάτω από το ί­
διο καδεστώς δα συνεχίζεται η 
κυκλοφορία τους και η απειλή 
τους κατά της ζωής του ανδρώ- 
πους; Κάτι πρέπει να γίνει. Δεν 
μπορεί να κρέμεται η ζωή εκα­
τομμυρίων καταναλωτών, από 
την, όπως την αντιλαμβάνεται 
και την εφαρμόζει ο κάδε παρα­
γωγός, χρήση των φυτοφαρ- 
μάκων. Ενας πιο υπεύδυνος 
τρόπος κυκλοφορίας, ένας τρό­
πος διασφάλισης της ζωής των 
ανύποπτων καταναλωτών είναι 
ανάγκη να βρεδεί και να εφαρ­
μοστεί όσο είναι ακόμη καιρός. 
Βέβαια, έχουμε πάδει κάποιο 
μυδριδατισμό που μας προστα­
τεύει κάπως. Ως πότε όμως; Οι 
«δόσεις» όσο πάει και μεγα­
λώνουν...

ς. ςταυρακακης

ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΣΗ 
ΥΓΡΟΜΟΝΩΣΗ 
ΗΧΟΜΟΝΩΣΗ

Ε

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΜΠΟΝΤΖΩΡΛΟΥ
ΑΓΓΛΙΚΑ - ΙΤΑΛΙΚΑ 

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ - ΓΑΛΛΙΚΑ 
στο ΚΕΝΤΡΙΚΟ και ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

Τηλ. :28β.336

ΜΠΑ ΤΑ ΡΙΕΣ ΝΙΚΕΛ Ε
ΛΟΥΤΡΟΥ - ΚΟΥΖΙΝΑΣ - ΝΙΠΤΗΡΟΣ

Ιταλικής προελεύσεως
ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟ ΧΟΝΔΡΙΚΗ

Τηλ. 283366 ■ Ηράκλειο.

Και πάλι κοντά σας στις 22.9.1988 με ανανεωμένο πρόγραμ- 

«ΧΡΗΥΤην ΜπΡΛτενα μεγάλ° ευ^αΡιστώ από την διεύθυνση
ΗΣ,ΤΟΥ ΜΠΑΤΖΑΚΑ» και «ΜΑΙΡΗΣ ΝΤΑΑΜΑΣ» προσ 

το κοινο του Ηράκλειου για την αγάπη και προτίμηση που έ­
δειξε προς το κέντρο μας. Θα περαμείνουμε για λίγο κλειστοί 
και ραντεβού στις 22.9.1988, με ανανεωμένο πρόγραμμα.

------------------------------ ---------Εκ της Αιευθύνσεως.

Με Γερρανικά μονωτικά υλι­
κά και με Γερμανικές προδια­
γραφές στην εφαρμογή. 
Εξουσιοδοτημένο συνεργείο 
για υπόγεια ■ δεξαμενές ■ δω­
μάτια ■ προσόψεις ■ αρμούς 
διαστολής.

Τηλ. 256855 ■ 257998
κ. Μιχάλη.

AΥΤΟ ΚIΝ Η ΤΑ

MAZDA

Γνησιά Ανταλλακτικά

Γ. ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ
Λ. 62 Μαρτύρων αρ. 41 

Τηλ.: 256144 ■ 256228

ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Η καλύτερη και η μεγαλύτερη ποικιλία Ιταλικών πλακιδίων 

υπάρχει στο κατάστημα μας, λίγο πιο κάτω από το κτίριο του

Ετοιμοπαράδοτα πλακάκια σε μεγάλες ποσότητες αλλά 
και επί παραγγελία.

Τα πλακάκια μας πρώτης ποιότητας για όλους τους χώ- 
ρους, δάπεδα και τοίχους, προσφέρονται στις καλύτερες

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ 
Κυδωνιάς 12, Ηράκλειο, τηλ. 243621

ιΗλ. ΥποΑογος
& Περιφερειακά 

Ηεννςε ττ 
RACKΑΡΟ
EPSON

ί ΟΙ ι

r Προνρα^δτα 

Angular

INFO r Ταμ. Μηχανε c Ί 

Φωτοαντιγραφικά

Pasc
SHARP

L mi fa J

25ης AuyouoTou 33 * Ηρόκλεια 
MB2275W

TELEFAX Ί
PrtrieyBowesJ

.MggCTo Λιπρ,κ ο Ε ΤηΛ 283 >38

ΜΟΝΩΤΙΚΑ — ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΑ 
ΧΡΩΜΑΤΑ

Μ. & Γ. ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε.
Με τα άριστα και πρωτοπορ. ιακά υλικά μας, έχομε απαλ­

λάξει πολλές οικοδομές, από το άγχος της υγρασίας
Στο Κατάστημά μας θα βρείτε:
Μονωτικά - Στεγανωτικά, ταρατσών, πλαϊνών τοίχων δε­

ξαμενών, πισινών κ.λ.π.
Για κάθε πρόβλημά σας, τηλεφωνείστε μας. Ειδικό Συνερ- 

γειο Μονώσεων.
Λ. 62 Μαρτύρων, τηλ. 256701 ■ 251637.

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ ■ ΜΠΑΡ

ΣΚΟΥΛΟΥΔΗΣ
Περιοχή «ΑΜΟΥΔΑΡΑ»

Κ αθε βράδυ σας περιμένουμε πριν ή μετά την διασκέδασή σας 
για μια σπέσιαλ μακαρονάδα με τυρί, βραστό, αυγολέμονο 

και πολλές λιχουδιές.
Σημείωση: Πατσάς σερβίρεται μετά τις 3 πρωινή.

ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΒΟΡΕΙΑ 
ΕΛΛΑΔΑ 

- ΤΟΥΡΚΙΑ
8 - 21 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 

30.000 δρχ. + 160 $

LION TOURS
283640 ■ 244245.

ΑΓΓΛΙΚΑ ΓΑΛΗΝΑΚΗ
ΠΑΝΤΑ ΠΡΩΤΟΠΟΡΟΙ 

ΣΤΗΝ ΞΕΝΟΓΔΩΣΣΗ ΠΑΙΔΕΙΑ 
Λειτουργούν τμήματα όλων των επιπέδων μέχρι και 

PROFICIENCY MICHIGAN & CAMBRIDGE.
Για πρώτη φορά φέτος:

α) Ειδικό τμήμα PRE - JUNIORS για μαθητές 
Β', Γ Δημοτικού.

β) Ειδικό ταχύρυθμο τμήμα για οδηγούς TAXI 
(TAXI - ENGLISH)

γ) Ειδικό τμήμα με ορολογία για σπουδαστές 
της Πληροφορικής.
ΤΑΧΥΡΥΘΜΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΝΗΛΙΚΩΝ 

(!) Αρχαρίων (2) Προχωρημένων.
Πληροφορίες - εγγραφές καθημερινά από 5-9 μ.μ.

Τηλ. 287060 & 285582.

Γραμματείς Επιχειρήσεων 
σ τ ο υ

(Συμπεριλαμβάνει)

Ελληνοαγγλική - Ηλεκτρονική γραφομηχανή - Εμπορική αλληλο­
γραφία - Telex · χειρισμό στα Computers · Ταμειακή μηχανή 
Telefax ■ απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.

• μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη­
μα κατάρτισης δακτυλογράφων. I 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Χορηγείται βεβαίωση Σπουδών
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17

Τηλ. 228.475 ■ 228.331 · 222.134. TELEX: 262828
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός εργα­
στηρίου ζαχαροπλαστικής και τυρό­
πιτας. Τιμή 800.000 δρχ. Τηλ. 238.144

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ 116τ.μ. στην Λ. θερίσ­

σου (μαγαζότοπος), 270τ.μ. και 
305τ.μ. γωνιακό στην θέρισσο, 
285τ.μ. με μεγάλη πρόσοψη στο Μα­
σταμπά, 1000τμ. στην Λ. Θερίσσου 
μόνο 8000 δρχ. το τ.μ., 1400τ.μ. στο 
κόμβο Μεσαράς μόνο 6300 δρχ. το 
τ.μ., 640τ.μ. γωνιακό κοντά στα Γυ­
μνάσια Κατσαμπά 8000δρχ. το τ.μ., 
220τ.μ. γωνιακό στην Στάνη μόνο 
3.000.000 δρχ., 260τ.μ. 430τ.μ. και 
600τ.μ. στο ΚΡΕΤΑ BEACH δίπλα στη 
θάλασσα μόνο 8.000 δρχ. το τ.μ., 
700τ.μ. και 1000τ.μ. στον Αγ. Γιάννη 
το Χωστό μόνο 3.200δρχ. το τ.μ.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 65τ.μ. ισόγειο και 

72τ.μ. Β’ ορόφου στην Κονδυλάκη 
κοντά στο Μπεντένι, 73τ.μ. 2ου ορό­
φου καινούριο στο Μασταμπά, 63τ.μ. 
5ου ορόφου ρετιρέ και 87τ.μ. 4ου ο­
ρόφου με πάρκινγκ και αποθήκη στα 
Τρία Πεύκα, 160τμ. με 65τ.μ βεράντες 
στην ΟΑΣΗ, 117τ.μ. στην Λ. Ακαδη­
μίας μόνο 7.500.000 δρχ. 129τ.μ. και 
123τ.μ. Β’ ορόφου στην Αντ. Καστρι- 
νάκη μόνο 8.000.000 και 8.500.000 
δρχ., 90τ.μ. 1ου ορόφου στο Εσπέρια 
Hotel σχεδόν καινούριο, 85τ.μ. ισό­
γειο και 76τ.μ. 1ου ορόφου στις Πα- 
τέλλες.
• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ 430τ.μ. σε κεντρι­

κό δρόμο προς θάλασσα στην Ανάλη­
ψη, 8.000 δρχ. το τ.μ., 500τ.μ. και 
1000τ.μ. 15.000 δρχ. το τ.μ., διαμπε­
ρές στην Σταλίδα κοντά στο κεντρι­
κό δρόμο, 3000τ.μ. με μεγάλη 
πρόσοψη σε κοινοτικό δρόμο στην 
Χερσόνησο, 1800τ.μ. εντός οικισμού 
στις Γούβες κοντά στη θάλασσα μό­
νο 7.000 δρχ. το τ.μ., 5000τ.μ. με ΙΟΟμ. 
πρόσοψη και πανοραμική θέα στις 
Γούβες μόνο 1.500 δρχ. το τ.μ.

Πληρ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ Έβανς 68
Τηλ. 241.145

(Π668) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σπίτια και οικόπεδα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεντρικό­
τερο μέρος της πόλης, στην αρχή της 
οδού 1866 (Μεϊντάνι). Πληροφορίες 
τηλ. 235380, ώρες 7-10πμ., 2-5μμ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σε λατομείο. Οδηγοί, 
Χειριστές, Μηχανικοί. Τηλ. 283.204 
από 08.30 - 15.30

(Π734) 1-2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα: 1) 92τ.μ. 
τριάρι στον α’ όροφο και 2) 86τ.μ. 
τριάρι στο β’ όροφο στην Γεωργίου 
Σκουλά 39, στο Μασταμπά.
(Π749) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1217τ.μ. ολόκλη­
ρο ή τεμάχια επί της νέας Εθνικής ο­
δού Ηρακλείου ■ Ρεθύμνης έναντι 
Ταβέρνας Νικολούδη, με φως και νε-
ρό. Τηλ. 220.112 
(Π747) 1-5

(Π-705) 12
(2101) 1-6

Από εταιρεία ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής ηλι­
κίας 25-30 ετών με δικό του Ι.Χ. Υψη­
λές αποδοχές και καθορισμένη 
πελατεία. Τηλ. 226.191 από 9π.μ.-2μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2 δωμα­
τίων με μπάνιο επιπλωμένη στα Δει­
λινά. Τσώντου Βάρδα 14. Πληρ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι μόνο για φοιτη­
τές επιπλωμένο. Τηλ. 221.537 απο­
γευματινές ώρες μόνο.

Τηλ. 237.234 
(Π667) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος 1 έτους, μήκους 
15μ. με μηχανή «Κούμις» ραντάρ, βυ- 
θόμετρο, πυξίδα, τηλέφωνο. Τηλ.
821.467
(Π617) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CITROEN σε 
καλή κατάσταση, μοντ. 76. Πληρ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. εντός 
σχεδίου Κόκκινου Πύργου, εφαπτό- 
μενο στη θάλασσα από τη μία πρόσο­
ψη και στην λεωφόρο Τυμπακίου-Κό- 
κκινου Πύργου από την άλλη. Οικοδο­
μή 400τμ. σε δύο ορόφους κατάλλη­
λο για επαγγελματική στέγη. 
Ενοικιαζόμενα δωμάτια, κατοικίες. 
Τηλέφωνα Αθήνα 9828019, 9837942.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να συντροφεύει 
και να φροντίζει ηλικιωμένη κυρία. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 285.076
(Ζ100) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για το SNACK
BAR ΑΚΤΑΙΟΝ. Τηλ. 220.737 
(Ζ99) 1-4

(2992) 1-6
εντός. 
(Ε555)

JE4721' 1-10

1-3

τηλ. 229.262 
(Π614)

(Π-704) 1-10

1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 404 σε αρίστη κατά­
σταση φορτηγάκι. Τηλ. 230303.
(Π-594) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 124 DLS μοντ. 
11/77,4 400cc δηλωμένη μηχανή κα- 
λοσυντηρημένο ατρακάριστο και με 
πολλά έξτρα. Τιμή 750.000 δρχ. Τηλ.
230.269 (Π526) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ. στις 
Γούβες εντός οικισμού στην Εθνική 
Οδό κοντά στο ξενοδοχείο «Εδερι». 
Πωλείται ολόκληρο ή τεμαχισμένο. 
Τηλ. 258.906 από 2μμ. - 5μμ.
(Π568) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο RENAULT 
FUEGO μοντ. ’82 σε άριστη κατάστα­
ση με 74.000 χλμ. Τηλ. 287.688 ώρες 
καταστημάτων.
(Π567) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διώροφη οικία στο Τσα- 
λικάΚι 90τ.μ. ο κάθε όροφος περίπου, 
και οικόπεδο 300τ.μ. όλο μαζί ή χωρι­
στά. Τηλ. 258.583 από 9π.μ.-2μμ. Με­
σίτες αποκλείονται.
(Π612) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία πλαστικών στο 
Ηράκλειο με μεγάλη πελατεία και 
100% καλυμμένη την παραγωγή. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις. Πωλείται με 
το κτίριο ή χωριστά. Τηλ. 258.583 από 
9π.μ. · 2μμ. Μεσίτες αποκλείονται.
(Π611) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περ. του Κρέτα 
Μπητς, βόρεια του παραλιακού δρό­
μου, παραθαλάσσιο κτήμα 5 στρεμ. 
Δίδεται και με αντιπαροχή. Επίσης, 
στην (δια περιοχή, πωλείται οικόπεδο 
600τ.μ. Τηλ. 250.006
(Π640) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 μον. Β' εξάμηνο 
78, 1300cc. Τιμή 650.000 δρχ. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα νεαράς ηλικίας, εμ­
φανίσιμη, μορφωμένη για γραμματέ­
ας σε Γραφείο. Τηλ. 288.108 από 8.15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων στην οδό Σμπώκου 90 (Μασταμ- 
πάς). Τηλ. 234.603

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αρτοζαχαροπλαστείο.
Τηλ. 0841/ 71.323
(Ε453) 1-6

- 2.30μμ. 
(Ζ999)

(Ε554) 1-5
1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX ITT CORENS λόγω 
αντικαταστάσεως του με νεότερο η­
λεκτρονικό μοντέλο. Τιμή 100.000, 
πληροφ. κο Κυριακάκη. CRECOTEL

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανειδίκευτος εργάτης για 
μόνιμη εργασία από εταιρεία μονώσε­
ων - ενισχύσεων. Ηλικία έως 27 ετών. 
Τηλ. 288.127 και ώρες 9.00-1.30.
(287) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα­
στούν στην καφετέρια PUB ΕΛΛΗ. 
Πληρ. Σμύρνης 4 έναντι ξεν. 
M^DITERANIA. Τηλ. 224.447 μετά τις 
6μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι πε­
ριοχή Ξηροποτάμου (Ραδιοφωνικός 
Σταθμός). Τηλ. 251.969

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για κοπέλα 
σε αρίστη κατάσταση με κοινό λου­
τρό και κουζίνα περιοχή Αναλήψεως 
Τενέδου 7. Τιμή 12.000 δρχ. Τηλ.

(210) 1.R

(Ε553) 1-4

280932.
(Ε-519) 1-2

CRETA SUN τηλ. 0897/41103. 
(Π-703) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Γιόφυρο 
500τμ. δίπλα στην Καρέντα, δρόμος 
προς Γάζι. Τηλεφ. 287864, 251773.
(Π-702) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες-πολυθρόνες, 
1 μηχανή που καθαρίζει πατάτες και 
1 επαγγελματικός φούρνος για πί­
τσες σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 225393.
(Π-701) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400τμ. στην πε­
ριοχή Μεσαμπελιές. Τηλεφ.
236738-222567.
(Π-700) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
ανεξάρτητο 100μ. από τη θάλασσα, 5 
στρέμματα περιοχή Κρέτα Μπήτς, ή 
ανταλλάσσεται με διαμερίσματα ξε- 
νοδ. μαγαζιά στην περιοχή Χερσονή­
σου και οικόπεδο 200μ. πιο πάνω από 
το Σχολείο Γαζίου. Πληρ. τηλ.
230.991.
(Π-589) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό οικόπεδο εντός 
οικισμού Καλλιθέας, 1150τ.μ. Τηλ. 
282.380 από 9π.μ.-1μμ. και 5μμ.-9μμ 
(Π623) με

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία αποτελούμενη 
από ένα 4άρι και δύο καταστήματα 
στην οδό Βροντησίου 1 πλησίον εφη­
μερίδας «ΠΑΤΡΙΣ». Τιμή 16.000.000. 
τηλ. 221.662 · 226.901 ώρες γραφείου.
(Π469) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο και ταράτσα ή όρο­
φος και ταράτσα 135τ.μ. καθένα χω­
ρίς την ταράτσα στην οδό Επτανήσου 
29. Τηλ. 0841/ 31.134 καθημερινά και

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να μιλάει καλά 
Γαλλικά για να προσέχει 2 μικρά παι­
διά, από τέλη Αυγούστου και για όλη 
τη σχολική περίοδο απογευματινές 
ώρες και μερικές φορές βραδινές ώ­
ρες. Τηλ. 256.759

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:

(292) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργείο ξυλουργών για 
μόνιμη απασχόληση τοποθέτησης 
κουφωμάτων και προκατασκευασμέ- 
νων σπιτιών με φατούρα. Τηλ. 230.479
(Ζ106) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για όλες τις 
δουλειές του σπιτιού και το μαγείρε­
μα. Ώρες εργασίας καθημερινώς 
8.30-2μ.μ. Μηνιαίως 25.000. Τηλ.
281.809 ■ 229.297
/Ζ105) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Δ’ ορό­
φου 2 υπνοδωματίων στο κέντρο του 
Ηρακλείου. Τηλ. 01/ 8019636 ■

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο Μα-

8015.535 
(Ε552) 1-2

σταμπά οδός 
0894/22154.
(Ε-518)

Ηρακλή. Τηλ.

1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Λόγω υγείας ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κα­
τάστημα τροφίμων γωνιακό, 
μικρή οικία στο ΣΙΣΙ και οικό­
πεδο 320τ.μ. περ. Χρυσοβα- 
λάντου. Τηλ. 238.300 ώρες 
καταστημάτων.

251.169 
(Π639)

από 5-8μμ. 
(Π462) 1-12

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN κλούβα 1200 σε 
καλή κατάσταση 60.000 χλμ. αγροτι­
κό. Τηλ. 255.520

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 125 POLSKI περα­
σμένο από ΚΤΕΟ 9/5/88. Τιμή 430.000 
δρχ. Τηλ. 288.554 ώρες κατα-

(Π638) 1-6
στημάτων. 
(Π530) 1-6

(Π746) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη SEAT 125 περα­
σμένο το Μάιο από ΚΤΕΟ λόγω ανάγ­
κης. Τηλ. 288.650 εργάσιμες ώρες.

HQAEITAI διαμέρισμα 90τ.μ. 1ου ορό­
φου αρίστης κατασκεύής και διαρ­
ρύθμισης σε ήσυχο δρόμο κοντά στο 
ESPERIA HOTER σε πολύ καλή τιμή. 
Πληρ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ . Τηλ. 241.145

(Π637) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός του οικι­
σμού Πρασάς 1700τ.μ. σε συμφέρου- 
σα τιμή με φως νερό τηλέφωνο. Τηλ.

(Π745) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200τμ. άρτιο και 
οικοδομήσιμο με μονοκατοικία σε πο­
λύ καλή κατάσταση 100τμ., στον Πό­
ρο οδός Αργυροκάστρου 22 πλησίον 
Λ. Ικάρου. Τηλ. 281103, 257043.

0891/ 31.573 · 31.379
(Π672) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW με επιβατική ά­
δεια 8 ατόμων σε άριστη κατάσταση.
Τηλ. 258.200

(Π-676) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ. 284.091

(Π 744) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 80 στρεμ. περιοχή 
Τυμπακίου κοντά στις δεξαμενές Αε-

.(Π840) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη νεωτερι-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Σύνθετο από μαόνι 
τριών φύλλων σε άριστη κατάσταση 
δρχ. 60.000 2) Σαλόνι πλήρες δρχ. 
20.000. Πληρ. τηλ. 251.985 από

ροπορίας, με 10 στρέμματα νερό. 
Τηλ. 227.284 από 5μμ.-10μμ
(Π499) 1-8

17.00-20.00 
(Π 743) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως μηχα­
νή HONDA CM 250 (τσόπερ) σε άρι­
στη κατάσταση. Τηλ. 233.257

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος METZELER 4,60μ. 
σχεδόν καινούριο με 30 ώρες λει­
τουργίας με YAMAHA 40ΗΡ. Πολλά 
έξτρα. Τηλ. 0897/22271. Τιμή ευ­
καιρίας.

σμών ■ ψιλικά Γραμβούσης 2. 
282.494 ώρες καταστημάτων.
(Π292)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός

Τηλ.

1-10
κομ-

μωτηρίου στα Χανιά. Τηλ. 0821/ 20.695
(Π566) 1-10

(Π742) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι 40τ.μ. σε 
πολυκατοικία τελευταίας κατασκευής 
στην περιοχή Μασταμπά. Πληρ. τηλ 
228.914
(Π741) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καθαρόαιμο κανίς, σπά­
νιου χρώματος από Γάλλους γονείς 
2 μηνών, λόγω αναχώρησης. Τηλ. 
761.250 Κοκκίνη Χάνι.
(Π740) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μπομπονιέρες για γό­
μους και βαπτίσεις από βιοτεχνία Κε­
ραμικής. Πώληση λιανική σε 
χονδρική τιμή. Πολλά και χρήσιμα 
σχέδια σε διάφορους χρωματισμούς.
Τηλ. 257.639
(Π739) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 65τ.μ. σε πολυ­
κατοικία πανταχόθεν ελεύθερη Β' ό­
ροφος. Βάρναλη 2. Πληρ. τηλ. 258.169 
από 9π.μ.-1μμ. και 6μμ.-9μμ
(Π738) Μ0

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το εμπόρευμα και ο εξοπλι­
σμός Ζαχαροπλαστείου. Τιμή λογική.
Τηλ. 253.469
(Π737)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί. Τηλ. 252.572 
(Π736)

1-8

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PEUGEOT 304 σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 221.900 από 6μμ.-9μμ 
(Π735) μβ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΣΙΣΙ οικόπεδο παραθα­
λάσσιο 1 στρέμμα εντός οικισμού 
κοντά στο λιμανάκι. Κάλυψη 600τ.μ. 
Πληρ. 9-12π.μ και 6-9μμ. Τηλ. 285.708

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI ZR 50cc σε καλή 
κατάσταση λόγω άμεσης αναχώρη­
σης στο εξωτερικό. Τιμή 95.000 δρχ
Τηλ. 220.212.

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πούλμαν Τουριστικό DAF 
53 θέσεων με aircondition. Τηλ.
283.640
(Π 1-5

(Π-596) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Κρις Κραφτ DRACO 
4.00m. MERKURY 40ΗΡ, Μοτοσυκλέ- 
τα XT 550 YAMAHA ENDl IRO ■ Βεσπά- 
κι SUZUKI 50GS . Όλα σε άριστη 
κατάσταση. Έλεγχος υποχρεωτικός. 
Ευκολίες. Τηλ. 256.736 ή 0897/ 22.641 
κ. Αρη λογικές ώρες.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ακατοίκη­
τα έτοιμα άριστης κατασκευής α) 
110τ.μ. μεγάλο 3άρι στον 4ο όροφο, 
β) 140τ.μ. μεγάλο 5άρι στον 2ο όρο­

φο. Πρόσοψη στο πάρκο Ελ Γκρέκο.
Τηλ. 283.934 - 283.134 
(Π628) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VW CADY μοντ. Β’ εξάμη­
νο ’84 σε άριστη κατάσταση. Δεκτός

(Π471) 1-10
κάθε έλεγχος. Τηλ. 252.826 
(Π627) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμέρισμα 
100τ.μ. πολυκατοικίας προσό- 
ψεως, Γερωνυμάκη 7 και ένα 
κατάστημα σε τιμή λογική.
Τηλ. 227.751
(Π630) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο σε τιμή ευκαι­
ρίας στο Μεϊντάνι πάνω από το ενε­
χυροδανειστήριο. Πληροφορίες 
εντός, ώρες λειτουργίας οδός 1821 
αρ. 2.
(Π-591) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: ο εξοπλισμός σουβλατ- 
ζίδικου νέου τύπου (αερίου). Επίσης 
και όλη η επίπλωση καφενείου. Τηλ 
228.489
(Π601) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Κάτω Γούβες άρτιο οι­
κόπεδο 1,5 ή 2 στρεμ., προνομιούχο, 
300μ. απ’ τη θάλασσα, κατάλληλο καί 
για Τουριστική εκμετάλλευση με κά­
λυψη πάνω από 1000τ.μ. στην τιμή 
των 15.000 δρχ. το τ.μ. Δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 0897/ 41.240 
(Π635)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN AXEL 
16 μηνών με 14.000 χλμ. Έλεγχος δε­
κτός. Τηλ. 234.271
(Π671) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λιόφυτο με 45 ελαιόδεντρα 
και κρεβατίνα 1 στρεμ. στις Μελέσ- 
σες. Τηλ. 741.384
(Π670) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET στα Μάλια 
επιχείρηση και αέρας με εξασφαλι­
σμένη πελατεία, σε εντελώς εξωφρε­
νική τιμή 950.000 δρχ. Τηλ. 260.644. 
Ώρες 8.00-8.45π.μ. και 8.30-9.30μμ.
(Π632) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 60τ.μ. στην 
οδό ΕΟΚ 39 πάροδος Ακαδημίας με-
τρητοίς. Τηλ. 255.795 - 234.414
(Π631)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
α) Πλήρης εξοπλισμός MINI MARKET 

(2 μήνες λειτουργία). Ψυγείο βιτρίνα, 
καταψύκτης, ζαμπονομηχανή, ζυγα­
ριά 12 κιλών ROTEX ράφια, πάγγοι 
σκαλιέρες. Επίσης και το εμπόρευμα. 
Τιμή ευκαιρίας.
2) Οικία μεγάλη γωνιακή στα Δειλι­

νά. Τηλ. 251.335 πρωινές ώρες.
(Π626) 1-6

1-6
CANDIA MOTOR

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδήλατα και μοτο- 
συκλέτες καινούργια και μεταχειρι­
σμένα. Γίνονται ευκολίες πληρωμής. 
Πληρ. 25ης Αυγούστου 48. .Candia 
Motor ή στο τηλέφωνο 226.677 και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 360τ.μ. στου Κοκ- 
κίνη Χάνι εντός οικισμού έναντι ξεν. 
ΑΡΙΝΑ. Χτίζεται με άδεια αμέσως.
Τηλ. 224.919 
(Π625) 1-10

226.752 ώρες γραφείου. 
(Π577)

CANDIA MOTOR

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας FORD 
FIESTA μοντ. ’81 σε άριστη κατάστα-

1-6 ση. Τηλ. 239.095 ■ 258.908 
(Π681) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μονν ’79 στην τι­
μή των 2.500.000 σε πάρα πολύ καλή 
κατάσταση. Τηλ. 226.677 ώρες
γραφείου. 
(Π576) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GSA μοντ. ’80 σε 
άριστη κατάσταση. Τηλ. 223.149

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο τύπου 
"SACHS ULTRA AC 50 πεντατάχυτο 
βελτιωμένο με κύλινδρο 80cc. Πολλά 
έξτρα σε άριστη κατάσταση, σχεδόν 
καινούργιο 2000χιλμ. Στην τιμή των 
230.000 δρχ. Τηλ. 281.810
(Π680) 1-3

(Π575) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ψησταριάς 
στην Κωμόπολη Αρχανών. Τηλ. 
751.115 κ. Ταβλαδωράκη Λεωνίδα.
(Π451) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA YUGO μοντ. Δε­
κέμβριος ’85. Τηλ. 250.039
(Π651) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΤΡΑΙΟΝ ΜΚ 2 σε άριστη 
κατάσταση ατρακάριστο με πολλά έξ­
τρα. Επίσης μηχανάκι «ΖΑΞ» μοντ. ’85 
με πολλά έξτρα λόγω αναχωρήσεως. 
Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 260.371 Κονδυ- 
λάκη 90 Θέρισσος. Μπάμπης από 
8π.μ.-4μμ. 741.325 από 8μμ-10μμ Μα­
νώλης Φυτιλάκης.
(Π650) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα αλλαντικών - 
τυροκομικά επί της Μ. Κων/νου. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 287.604 
βραδινές ώρες.
(Π649) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ., ανατολι­
κά της Καινούργιας γέφυρας Μπεντε- 
βή Καμάρα και επί της οδού Μιχ., 
Σηφάκη 3 εντός νέου σχεδίου πόλε­
ως, απαλλαγμένο από εισφορά γης 
καθαρό, με νερό, φωτισμό, περιφραγ­
μένο. Τηλ. 282.893
(Π607) 1.10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 60τ.μ. (λουξ) 
επί του δρόμου Μπιζανίου - Θησέως 
παραπλεύρως Πολεοδομικού. Τιμή 
προσιτή. Τηλ. 222.016
(Π621) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται με κλού­
βα ΟΜ φορτηγό πετρελαίου σε άρι- 
στη κατάσκρη, 50.000 χιλμ. Πληρ.
255.429 - 255.442
(Π644) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
στη Σταλίδα εντός οικισμού, εκτάσε- 
ως 2700τμ. με πρόσοψη στον παρα­
λιακό δρόμο. Γίνεται και ανταλλαγή 
με ένα μέρος απ’ το ποσό με ακίνητο 
στο Ηράκλειο. Τηλ. 229032 κο Γιάννη.
(Π-706) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα επί της οδού 
Μαλικούτη 20-22,120τ.μ. πολυτελούς 
κατασκευής, 4 κυρίων δωματίων, με 
βοηθητικό μπάνιο και με αποθήκη. 
Τηλ. 221.474
(Π679) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6500τ.μ. στο Μέ­
σα Κατσαμπά, πλησίον Εθνικής οδού, 
εξ ολοκλήρου ή τμηματικώς. Τηλ.
285.087 - 232.001
(Π678) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στις Κάτω 
Γούβες εντός οικισμού σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 258.536 ■ 251.377
(Π677) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200τ.μ. άρτιο και 
οικοδομήσιμο με παλαιό μονοκατοι­
κία 100τ.μ. στον Πόρο οδός Αργυρο­
κάστρου 22, πλησίον Λ. Ικάρου. Τηλ.
281.103- 257.043
(Π676) 1-10

Ιδιώτης ΠΩΛΕΙ οικόπεδα και αμπέλια 
στη περ. Καλέσσα Μαλεβυζίου. Τηλ. 
01/ 246.0327 από 5μμ.-7μμ
(Π675) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αναβατώριο με 18μ. ράγες 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 237.435 7-9μμ.
(Π674) 110

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό οικόπεδο εντός 
Πισκοπιανού Χερσονήσου 94τ.μ. Τηλ 
0841/ 31.611 από 9.30-11.30μμ
(Π673) 1-12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός ε­
σωτερική ή με ωράριο εργα­
σίας από 9π.μ. μέχρι αργά το 
βράδυ για ν’ αναλάβει υπεύ­
θυνα οικογένεια με 4 μεγάλα 
παιδιά. Τηλ. 239.203 - 239.225
(298) 1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές βιβλίων για όλη 
την Κρήτη. Μισθός ικανοποιητικός 
συν ποσοστά. Τηλ. 286.624 ■ 286.979
(297) 1-6

Κυρίες και δεσποινίδες άξιο 
ποιήστε τον ελεύθερο χρόνο 
σας και κερδίστε πολλά χρή­
ματα προωθώντας τα είδη 
μας.
ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: Φορέματα, 
φούστες, σύνολα, μπλούζες, 
μπουφάν, φόρμες, πυζάμες, 
μπουρνούζια, νυχτικά, ρόμ­
πες, εσώρουχα, ακόμα δερμά­
τινα, είδη προικός κλπ. 
Πληροφ. τηλ. 256287, 256334.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε μονοκα­
τοικία περιοχή Πόρου. Τηλ. 761.444

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για φοιτή­
τριες στην οδό Στρατή Περγαλίδη 8 
Δειλινά. Τηλ. 251405.

(Ε551) 1-3 (Ε-517) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο κατάστημα σε 
προνομιακή θέση με πατάρι και αρκε­
τά ευρύχωρο υπόγειο που έχει και ξε­
χωριστή είσοδο (ή χωρίς το υπόγειο) 
στην οδό Μίνωος 32 και Γορτύνης.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα και 
δωμάτιο για φοιτητές, παραπλεύρως 
παλιάς Παιδαγωγικής Ακαδημίας. 
Τηλ. 221.158
(Ε469)

Τηλ. 0831/ 21.823 - 285.293 
(Ε550)

1-4

1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στην οδό Ευαγ­
γελίστριας 46. Τηλ. 256.360 ■ 259.109

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι ισόγειο με βοη­
θητικούς χώρους και κέντρική θέρ­
μανση, Εθνικής Αντιστάσεως 82 τηλ.

(Ε561) 1-2

236512.
(Ε-522) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί της Λ. 
Παπαναστασίου 42. Τηλ. 232.272
(Ε560) 1-3

για Ενοικίαση διαμέρισμα λουξ κατα­
σκευής με 3 υπνοδωμάτια και μεγάλο 
Living Room στις περιοχές Ρομαντική 
Γώνιά, Μασταμπάς, Ακαδημίας. Παραδο­
τέο από τέλος Οκτωβρίου μέχρι το αρ­
γότερο το Νοέμβρη.
Πληροφορίες στο τηλέφωνο 228.253 ώ­

ρες Γ ραφείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα ενός 
και δύο δωματίων κουζίνα, διάδρο­
μος, λουτρό για φοιτητές ή φοιτή­
τριες. Πληρ. Δ. Καπετανάκη Πολ. 
Μηχαν. Πλ. Δασκαλογιάννη. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) διαμέρισμα 4άρι 
με κεντρική θέρμανση περ. Μιχ. Αρ­
χαγγέλου. Μόνο για φοιτήτριες. 2) 
δωμάτιο ανεξάρτητο με νεροχύτη και 
λουτρό. Τηλ. 256378,257316 ώρες ερ-
γασίας. 
(Ε-521) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Παρά της Εταιρείας ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ - ΜΑΡΙΑΣ ΦΑΣΟΥΛΑ- 
ΚΗ — ΜΑΡΙΑΝΝΑ Α.Ε., Είδη Υγιεινής, υπεύθυνο άτομο 
άνω των 25 ετών για κεντρικό κατάστημα της Εταιρείας 
στο Ηράκλειο με τα εξής προσόντα: Προϋπηρεσία πωλη- 
τού ή και γνώσεις μάρκετιγκ, αμοιβή ικανοποιητική και 
θέση εξελίξιμη.

Απευθυνθείτε στο τηλέφωνο: 284442, ώρες 2 - 3 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την Ταβέρ­
να «Κυριάκος» στο Ξενοδ. Δέσπως 
Γούβες που να γνωρίζει Αγγλικά - 
Γερμανικά. Τηλ. 225.065

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για συντήρηση Κα- 
φετέριας στου Κόκκινη Χάνι. Τηλ.

(2113) 1-5

761.153
(29) 1-5

221.727 
(Ε559) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πλήρως εξοπλισμένο 
διαμέρισμα για φοιτήτρια σην πε­
ριοχή Παναγίτσας Μασταμπά. Πληρ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια ξεχωρι­
στά ή και μαζί με ξεχωριστή είσοδο. 
Πρόκειται για παλιά οικία χωρίς λου­
τρό. Τηλ. 241.704
(Ε489) 1-3

τηλ. 232.702 ■ 230.982
(Ε558) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες σε καλή τιμή περιοχή Ε­
σταυρωμένου πλησίον ΤΕΙ. Τηλ.
255.700 
(Ε557) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και­
νούριες επιπλωμένες μόνο για κοπέ­
λες στην περιοχή Γιόφυρο. Πληρ. 
τηλ. 251.591 5-8μμ.
(Ε556) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς σε καλά Αγγλικά 
και γραφομηχανή για Τουριστικό 
Γραφείο LION TOURS , Δαιδάλου 11.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ρεσεψιονίστ για το ξενοδο­
χείο METROPOL Ηρακλείου. Μόνιμη 
απασχόληση. Τηλ. 281.109

(2 1-3 (22) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός μέχρι 16 χρανών για 
βενζινάδικο. Περιοχή Γιόφυρο. Τηλ.
250.883
(2112) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να έχει λογιστικές 
γνώσεις για κατάστημα υδραυλικών 
ειδ ών. Τηλ. 237.161
(2111) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός ηλικίας 15-20 ετών 
για εργασία στο σουβλατζίδικο ο Πέ­
τρος Αγ. Τίτου 2, έναντι Δήμου. Τηλ.
222.402 
(2110) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλικιωμένη κυρία να περι­
ποιείται ηλικιωμένο κύριο. Τηλ. 
256.147 από 7π.μ.-7μμ.
(Ζ109) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 2άρι λουξ 
περιοχή Δημοκρατίας ή Μασταμπά ή 
δυνατόν με γκαράζ. Τηλ. 242.330 κ.
Γ ιώργο. 
(Ζ1) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια. Τηλ. 288.860
(215) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος παρά Εμπορι­
κής Εταιρείας με στοιχειώδεις γνώ­
σεις λογιστικής, να γνωρίζει την 
Αγγλική γλώσσα και Γραφομηχανή. 
Ωράριο συνεχές 8-3μμ. Τηλ. 224.774
(211) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ^

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΞΥΛΟΥΡΓΟΙ 
Τεχνίτες και βοηθοί για μόνι­
μη απασχόληση προκατα- 
σκευασμένα λυόμενα σπίτια. 
Σταυρακαντωνάκης Λ. 62 
Μαρτύρων 356, Κόμβος Γιό­
φυρο. Τηλ. 25Μ61

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι, 
86τ.μ. με 2 κρεβατοκάμαρες στην Πλ. 
Παναγίτσα Μασταμπά. Τηλ. 238.159
(Ε529) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία στην 
οδό Μελισσηνών 63 όπισθεν Ενώσε- 
ως Σουλτανοπαραγωγών. Τηλ 
285.965

(Ζ108) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με άδεια μοτοποδηλά­
του από 16-19 ετών από την φαρμα­
καποθήκη MEGAFARM. Τηλ. 282.884
(2107) 1-3

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια γκαρσονιέρα 
μονοκατοικία επιπλωμένη με τηλέφω­
νο για κοπέλες σε τιμή πολύ καλή. 
Τηλ. 258.556 απόγευμα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα που να ξέρει Αγγλικά 
ή Γερμανικά. Τηλ. 226.170 
(2104) ί-γ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτόρων για 
το εστιατόριο ΑΚΡΟΠΟΛΗ στο Λιμ. 
Χερσονήσου. Τηλ. 0897/ 22.172

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 130τ.μ. περ. 
Γιόφυρο στο δρόμο επάνω. Τηλ. 
251.595 μέχρι 3.30μμ.

(Ζ103) 1-6

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα και 
γκαρσονιέρα στα Καμίνια. Τηλ. 
250.032

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μηχανολόγος- 
Ηλεκτρολόγος Μηχανικός 
από εταιρεία μηχανημάτων 
κλιματισμού. Αποστείλατε 
Βιογραφικό Σημείωμα στην 
Διεύθυνση: Διά Κ.Β. - Τ.Θ.1276 

71.110 ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΜΑΣΙΜΟ ΝΤΙ ΜΠΑΜΠΟ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλα τελειόφοιτη Λυ­
κείου από 19-23 χρονών και νεαρός 17 
χρονών άτεχνος. Τηλ. 227.283
(218) 1-6

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο διαμέρι­
σμα (STUDIO) πολυτελούς κατασκευ­
ής στο κέντρο του Ηρακλείου για 
μικρή χρονική διάρκεια Πληρ. τηλ.
251.995

1-1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο της πό­
λης, πλήρως εξοπλισμένα μοντέρνα, 
φτιαγμένα με γούστο επιπλωμένα 
δωμάτια σε κοπέλες σπουδάστριες ή 
εργαζόμενες. Οδός Θησέως 13. Τηλ. 
284.174
(Ε546) 1-6

ΑΝ ΕΙΣΑΙ ΝΕΟΣ 17 - 25 ΧΡΟΝΩΝ 
ΕΧΕΙΣ ΓΝΩΣΗ ΑΠΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ
(αλλά και να μην έχεις θα σε εκπαιδεύσομε εμείς) 

Σου αρέσουν οι δημόσιες σχέσεις, έχεις φιλοδοξίες και όρε­
ξη για δουλειά και θέλεις να κερδίζεις αρκετά, έλα στην 
COMPUTER LINK και ζήτα τον κ. ΚΟΥΡΛΕΤΑΚΗ, Έβανς 70 
τηλ. 288288.

Από μεγάλη Α.Ε. με πλούσια εμπορική δραστη­
ριότητα και με κύκλο εργασιών πάνω από 1 δισ. 
το χρόνο

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 ΣΤΕΛΕΧΗ
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
— Ηλικία 28-40 χρόνων
— Τουλάχιστον τελειόφοιτος Λυκείου
— Απαραίτητη προϋπηρεσία στις πωλόσεις και 

με γνώσεις MARKETING.
— Μισθός αναλόγως προσόντων
— Συστάσεις απαραίτητες

Στείλτε Βιογραφικό Σημείωμα - Τθ 2206 ΠΟΡΟΣ

Από Εταιρεία Διανομής Τροφίμων 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Αποθηκάριος, με γραμματικές γνώσεις Λυκείου, δίπλωμα γ' 
Κατηγορίας και ηλικίας 21 ■ 26 ετών.

Τηλ.: 251628.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγειος- 
ανώγειος οδός Πεδιάδας 83. Πληρ. 
τηλ. 01/ 8136.412 ■ 0893/ 31.315 Ασήμι 
(Ε430)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι με 2 γκαρσονιέ­
ρες με κεντρική θέρμανση για 2 κο­
πέλες δίπλα στα ΤΕΙ Ηρακλείου. Τηλ 
250.065
(Ε429) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες έναντι CRETA BEACH. Τηλ.
250.765 · 256.356
(Ε512) 1-6

ΕΒΕΚ ΑΕΒΕ
ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΖΗΤΑ ΓΙΑ ΑΜΕΣΗ ΠΡΟΣΛΗΨΗ
Γραμματέα Γενικής Διεύθυνσης, για το εργοστάσιο της στον 
Πλάτανο Μεσαράς.

Προσόντα: Απόφοιτη Λυκείου, γνώση γραφομηχανής και 
Αγγλικής γλώσσας.

Προσφέρουμε: Υψηλό μισθό, ομαδική ασφάλιση, πενθήμε­
ρο, άνετο περιβάλλον, προοπτικές εξέλιξης απεριόριστες, εύ­
κολη μετακίνηση.

Πληροφορίες: Τηλ. 0892 ■ 23524 και 22484, ώρες 10 - 12 μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι επι­
πλωμένο και μη επιπλωμένο (για 
σπουδαστές) οδός Λάππα 14. Πληρ. 
τηλ. 258.031 πρωινές ώρες 9-11, από-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυαράκι πλήρως επι­
πλωμένο και με όλα τα ηλεκτρικά εί­
δη στη Λ. 62 Μαρτύρων. Τηλ. 250.928

γεύμα 5-7 
(Ε999)

(Ε499) 1-3

1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Αγ. Νικόλαο με­
γάλο καινούριο κεντρικό κατάστημα 
κατάλληλο για οποιαδήποτε σοβαρή 
επιχείρηση. Πληρ. τηλ. 226.792

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό 3άρι με κήπο, 
σε πάροδο της λεωφόρου Δημοκρα­
τίας. Πληρ. τηλ. 222.711
(Ε498) 1-4

(ΕΕ568) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες στο κέντρο του Ηρακλείου, 
πολυτελούς κατασκευής. Πληρ. τηλ. 
228.929 ώρες Γραφείου.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στο Μασταμ­
πά ρετιρέ, κατάλληλο μόνο για κοπέ­
λες. Τηλ. 252.967
(Ε485) 1-3

(Ε567) 1-15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι στην Παναγίτσα 
Μασταμπά. Τηλ. 258.134
(Ε566) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα ενός δωματίου ρετιρέ, με λου­
τρό, κουζίνα και τηλέφωνο επί της 
Εθν. Αντιστάσεως 99, άνωθεν Καφε-
τέριας ΚΡΙ-ΚΡΙ. Τηλ. 224.726 
(Ε565) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγεια επιπλω­
μένη περ. Κολυμβητηρίου από 15-9-88 
μέχρι 30-6-89. Τηλ. 250.919 ■ 253.749
(Ε564) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι και 3άρι στη θέ­
ση Αμνισσός (Καρτεράς) και για μόνι­
μη κατοικία. Τηλ. 0891/ 22.240
(Ε563) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γραφείο 40τ.μ. στον 
Α' όροφο πολυκατοικίας. Πλατεία 
Κορνάρου 37. Πληρ. τηλ. 289.287 ώ­
ρες Γ ραφείου.
(Ε562) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα των δύο 
(2) κυρίων δωματίων, χωλ, κουζίνας 
και λουτρού, για φοιτητές - φοιτή­
τριες. Διαθέτει εντοιχισμένες ντουλά­
πες και κεντρική θέρμανση. Πληρ. 
τηλ. 281.644
(Ε545) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 400τ.μ. στην 
θέση Εσταυρωμένος. Πληρ. τηλ. 
251.627 ώρες 8.00-16.00
(Ε544) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 800τ.μ. στη 
θέση Εσταυρωμένος. Πληρ. τηλ. 
251.691 ώρες 8.00-16.00
(Ε543) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο τριάρι 
80τ.μ. περίπου στη θέση Εσταυρωμέ­
νος. Πληρ. τηλ. 251.627 ώρες 
8.00-16.00
(Ε542) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 42τ.μ. 
στην οδό Μιλάτου έναντι Κοραή. Τηλ.
226.015 από 14.00-17.00
(Ε483) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες για εργένηδες στις Κ. Γού­
βες. Τηλ. 281.015 · 285.235
(Ε415) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι α' ο­
ρόφου στην οδό Δρήρου και Κατεχά-
κη Πόρος. Τηλ. 227606. 
(Ε-516) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη στη Λ. 62 Μαρτύρων 14. Τηλ.
258.757 
(Ε486) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
110τ.μ. στη θέση Εργοστάσιο 
Γ ερμανού (Μηνά Γ εωργιάδου 
και Πολυξύγκη γωνία) και­
νούργιο. Τηλ. 238.903
(Ε437) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι τριβν δωματίων, 
αυλή, κουζίνα, εντός πόλεως για φοι­
τητές ή φοιτήτριες. Πληρ. τηλ.
286.545 
(Ε481) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο κου­
ζίνα λουτρό πλήρως επιπλω­
μένο μόνο για κοπέλες, στην 
οδό Μουσών 26 και Καβάλας. 
Πληρ. τηλ. 239.728
(Ε501) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ρετιρέ λουξ 
καινούργιο με κεντρική θέρμανση και 
δικό του τηλέφωνο απέναντι απ’ τα 
εμπορεύματα Ολυμπιακής. Οδός Πέλ- 
λης 40. Τηλ. 285.831 πρωί, 221.088 α-
πόγευμα. 
(Ε515) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα καινούργια με κεντρική θέρμαν­
ση, στην οδό Διονυσίου Φραγκιαδάκη 
8, έναντι ΟΤΕ Θερίσσου. Τηλ. 254.611
(Ε514) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 800τ.μ. στον 
κόμβο προς Βιομηχανική Περιοχή 
πλησίον ελαστικών «Θέμελη». Πληρ. 
κ. Αντώνη τηλ. 226.780
(Ε513) 1-6

Από Εταιρία Καταναλωτικών Προϊόντων

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
α) Βοηθός Αποθήκης
β) Βοηθός λογιστού με γνώσεις σε βιβλία γ' Κατη­

γορίας και μηχανογράφησης
Αμοιβές ικανοποιητικές.

Πληροφορίες, τηλ. 255284.

Πολυτελή διαμερίσματα στον Μασταμπά. Ε­
τοιμοπαράδοτα και υπό κατασκευή.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΚΟΖΥΡΗ 2 - ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ

Τηλ. 285.779 - 232.873

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: Γκαρσονιέρες και 
δ«Αρια μεγάλα με πολυτελή κατα­
σκευή επιπλωμένα, μεγάλες κουζίνες 
και καθιστικό με πολυκουζινάκια και 
ψυγεία στη περιοχή Αμμουδάρα στά­
ση Ροξάνη. Πληρ. τηλ. 252.832
(Ε454) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και- 
νούρ ιας κατασκευής στον Ξηροπό- 
ταμο (Γιόφυρο). Τηλ. 241.544
(Ε496) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κουζίνα 
και ηλιόθερμο για φοιτητές - τριες.
Τηλ. 243.195 
(Ε495) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι οδός Ζωοδόχου 
Πηγής 6 (έναντι ΝΤΕΛΙΝΑ). Πληρ. εν­
τός από 10π.μ.-12 και 6μμ.-8μμ
(Ε494) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες και διαμέρισμα ν, 5άρι για 
φοιτητές - φοιτήτριες. I. Αθητάκη 4 
(διακλάδωση ΤΕΙ). Τηλ. 280.393
(Ε493) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: αποθήκες 1) 800τ.μ. 
2) 720τ.μ., 3) 180τ.μ. 4) γραφεία 200τ.μ. 
από μπετόν εξ ολοκλήρου με εσωτε­
ρικό ύψος 5μ. με εισόδους για τρία- 
ξονικά αυτοκίνητα, βιομηχανικό 
ρεύμα, τηλέφωνο, νερό, αποχέτευση, 
αυλές. Τηλ. 284.163 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Ε441) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο διαμέρι­
σμα τριών δωματίων, με μεγάλη φω­
τεινή αυλή και κεντρική θέρμανση 
στην πολυκατοικία της οδού Γερωνυ- 
μάκη 70, κατάλληλο για μικρές οικο­
γένειες, για εργαζόμενους και 
φοιτητές. Τηλ. 227.480 - 223.980
(Ε503) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες στο 
Λιμ. Χερσονήσου για μόνιμη κατοικία.
Τηλ. 253.805 
(Ε502) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα γωνιακό 
με 2 τουαλέτες, 130τ.μ. στην οδό Πα- 
ρασκευοπούλου 99 Μασταμπά. Τηλ.
230.844 ■ 236.635
(Ε425) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι και 3άρι για κο­
πέλες και δωμάτια για εργένηδες Λ. 
Μίνωος 12. Πληρ. εντός.
(Ε509) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ημιυπό­
γεια, οδός Μ. Αλεξάνδρου 16 Μα­
σταμπά. Τηλ. 258.034
(Ε490) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι παράλληλος Πα­
παναστασίου (καινούριος φούρνος 
δεξιά μετά τα φανάρια της Εθνικής ο­
δού). Κατάλληλο για 2 κοπέλες ή για 
ζευγάρι. Πληρ. τηλ. 239471.
(Ε-432) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια δωμάτια 
επιπλωμένα για φοιτητές 30μ. απ’ τη 
στάση. Περ. 62 Μαρτύρων. Τηλ.
257.834 
(Ε386) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να για όλο το χρόνο, με θέρμανση, 
και με ή χωρίς κουζίνα. Τηλ. 252.455
(Ε477) 1-10

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΑΙ ν’ αγοράσω οικόπε­
δο παραθαλάσσιο στις περιοχές Χερ­
σονήσου Σταλίδα, Αγ. Πελαγία από 
10 στρέμ. και άνω. Τηλ. 257.250
(Δ646) 1-10

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ 
ΣΧΟΛΗΣ «ARIETTE» ΑΘΗΝΩΝ 

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ 
Αδυνάτισμα, Massage, Κυταρίτιδα, 
Παχυσαρκία, Χαλάρωση. Μόνο σε γυ­
ναίκες. Τηλ. 255.400 ■ 259.245 Παπα- 
δάκη Φρόσω.
(Δ639) 1-4

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφωνα, 
Πικ απ, Στέρεο και απλά. Ταχεία εξυ­
πηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 253.714 
■ 253.745
(Δ644) 1-10

ΑΜΟΙΒΗ 100.000 ΔΡΧ.
ΕΚΛΑΠΗ αυτοκίνητο μάρκας 
OPEL CORSE L.S χρώματος 
RAF (μπλέ) με αριθμό κυκλο­
φορίας ΗΡΕ 2964. Παρακαλεί­
ται όποιος γνωρίζει 
οτιδήποτε να τηλεφωνήσει
στο 0897/ 22.730. 
(Δ645) 1-10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού σχολείου. Τηλ 
233.054

1-1 
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ καθηγήτρια Γαλλικής 
Φιλολογίας του Αριστοτελείου Πανε­
πιστημίου Θεσ/νίκης, με μεταπτυχια­
κές σπουδές και διδακτική πείρα 
παραδίδει υπεύθυνα ιδιαίτερα μαθή­
ματα, μεμονωμένα ή σε γκρουπ. Ανα­
λαμβάνονται και μεταφράσεις. Τηλ
281.450
(Μ987) 1-12
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ της Παιδαγωγικής Ακα­
δημίας παραδίδει μαθήματα σε παι­
διά Δημοτικού. Τηλ. 227.356 10-2π.μ 
(Μ986) ΐ-2

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ του Φυσικού τμήμα­
τος παραδίδει μαθήματα Φυσικής, 
Μαθηματικών σε παιδιά Γυμνασίου - 
Λυκείου. Τιμές λογικές και προπαν­
τός μεράκι. Τηλ. 227.356 10-2π.μ.
(Μ985) 1-2

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρα- 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου , Λυκείου Α' και Δ' Δέ­
σμης. Τηλ. 282.263 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Μ984) 1-6

Καθηγήτρια φιλόλογος παραδίδει μα­
θήματα σε μαθητές Γυμνασίου-
Λυκείου. Τηλ. 230915. 
(Μ-981)

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
1-4

Δεσποινίς ετών 42 τελειόφοιτη Λυ­
κείου καλού χαρακτήρα η οποία δια­
θέτει διαμέρισμα 3άρι και προίκα 
3.000.000 δρχ. ΖΗΤΑΕΙ γνωριμία με 
κύριο ηλικίας 48-55 ετών, με σκοπό το 
γάμο. Τηλ. 741.770 από 10μμ-12 και
286.183
(274) 1-18
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ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ γ
Διαμαρτυρία της ΓΕΗ για το γηπεδικό πρόβλημα

ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΥΝΑΙΚΩΝ
ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ

το προσεχές Σαββατοκύ­
ριακο π ΓΕΗ σε συνεργασία με 
τον ΗΡΟΔΟΤΟ διοργανώνει 
τουρνουά μπάσκετ γυναικών 
με τη συμμετοχή της ομάδας 
του Α.Ο.ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ. Το πρό­
γραμμα των αγώνων έχει ως 
εξής:

Σάββατο 10/9 ώρα 18.00 γεη- 
ΠΑΓΚΡΑΤΙ

Κυριακή 11/9 ώρα 10.30 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ-ΠΑΓΚΡΑΤΙ

Κυριακή 11/9 ώρα 15.30 Μι­
κτή ΓΕΗ-ΗΡΟΔΟΤΟΣ-ΠΑΓΚΡΑΤΙ

Ερωτηματικό παραμένει 
που θα διεξαχθούν οι αγώνες 
του τουρνουά διότι καθυστε­
ρεί αδικαβίόγητα η παράδοση 
του κλειστού του λιντο και ως 
εναλλακτική λύση προσφέρε- 
ται το κλειστό των Αρχανών.

Το γηπεδικό πρόβλημα 
μας αναγκάζει να διαμαρτυρη- 
θούμε μια ακόμη φορά για την 
αντιμετώπιση του σωματείου 
μας από τους αρμοδίους. Το 
πρόβλημα που αντιμετώπισαν 
οι ομάδες Βόλεϊ ανδρών και 
γυναικών της ΓΕΗ στη διάρκεια 
της προετοιμασίας τους για 
τους αγώνες ανόδου σε Εθνι­
κές κατηγορίες, λόγω έλλει- 
μης γηπέδου, μετατοπίστηκε

Σε φιλικούς αγώνες μπάσκετ στην Θεσ/κη

ΔΥΟ ΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΔΥΟ ΗΤΤΕΣ 
0 ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΟΑΑΗ

Δύο νίκες και δύο ήττες ή­
ταν ο απολογισμός της ομάδας 
μπάσκετ του Ομίλου Αντισφαιρί- 
σεως Αθλοπαιδιών «Ηράκλειο» 
στους φιλικούς αγώνες που έδω­
σε στην Θεσσαλονίκη στα πλαί­
σια της προετοιμασίας της.

Συγκεκριμένα κέρδισε την 
Προποντίδα με 78-66 (ημίχρονο 

47-41) και τους έφηβους του ΠΑ- 
ΟΚ με 79-77 (ημιχ. 37-35). Τις δυο 
ήττες δέχθηκε άπο τον Νέστωρα

ΑΘΛΗΤΕΣ ΜΑΣ
ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ 
ΣΤΙΒΟΥ ΕΦΗΒΩΝ 
ΚΑΙ ΝΕΑΝΙΔΩΝ

Το Πανελλήνιο πρωτάθλημα 
στίβου Εφήβων - Νεανίδων θα 
πραγματοποιηθεί το τριήμερο 
9-ΤΙ του μήνα στην Αθήνα. Από 
την ΓΕΗ θα λάβουν μέρος ο Δι- 
βηνής στο μήκος και οι Τσικανδη- 
λάκης, Βογιατζάκης,
Κονταξάκης, Παπαδάκης στα 
4X100 μ. Από τον ΟΦΗ θα μετέ­
χει η Δοκιμάκη στη σφαίρα και η 
Αγγουριδάκη στο ακόντιο, ενώ 
από τον ΕΓΟΗ η Σχολιάδου στο 
μήκος.

ΙΑΤΡΟΙ
Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Χειρούργος 
ΩτορινολαριγγοΛόγος

Δέχεται καθημερινά 8.30-1 ,ΟΟμ.μ. 
και 5.30-8.00μμ εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο Ωτονευρολογίας
Τηλ. Ιατρείου: 289.703, Τηλ. Οι­
κίας: 284.045

Ο Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815

1-25

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ ■ 
ΚΑΝΑΒΑΚΗ

Ειδικός Παθολόγος 
Εξειδίκευση: Σακχαρώδης 

Διαβήτης
Δέχεται 9-1 πλην Σαββάτου, απο­
γεύματα μετά από ραντεβού. 
Τηλ. 222.747. Γιαννιτσών 1, Πλ. 
Κορνάρου, Ηράκλειο Κρήτης.

Ο Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
Δέχεται καθημερινά στο σύγχρο­
νο Ιατρείο του στην Πλ. Αγ. Αικα­
τερίνης 1 (Οικοδομή Λεμπιδάκη), 
2ος όροφος. Τηλ. Ιατρείου 
280.820. Τηλ. Οικίας 289.596

1-25

Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ.ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος · Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8 

τώρα στις ομάδες ανδρών και 
γυναικών του μπάσκετ, που σε 
4 εβδομάδες ξεκινάνε τις Πα­
νελλήνιες αγωνιστικές τους υ­
ποχρεώσεις, ως εκπρόσωποι 
της Κρήτης στην Γ και Α Εθνι­
κή Κατηγορία αντίστοιχα.

Αντί να υπάρχει προνομια­
κή μεταχείριση στον μεγαλύτε­
ρο σύλλογο μπάσκετ της Κρή­
της που εκπροσωπεί αυτή σε 
δύο Εθνικές κατηγορίες, δεν υ- 
πάχει ούτε μία προπονητική 
ώρα σε κλειστή αίθουσα, την 
στιγμή που διατίθενται ώρες 
σε ομάδες με μικρή ή ανύπαρ­
κτη ιστορία στο χώρο του α­
θλήματος.

Η ΓΕΗ 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ

Το ΔΣ της ΓΕΗ, ευχαριστεί 
τον προπονητή του Στίβου κ. 
Νίκο Γραμματικάκη και του Βό­
λεϊ κ. Βαγγέλη Περόπουλο, 
που αποχώρησαν από τον σύλ­
λογο, για τις υπηρεσίες που 
προσέφεραν στο σωματείο.

Επίσης θεωρεί υποχρέωσή 
του να ευχαριστήσει τον ορθο­
πεδικό κ. Νίκο Πετούση για την 
πολλαπλή προσφορά του 
στον σύλλογό μας.

με 67-52 (ημιχ. 31-27) στο πρώτο 
παιχνίδι και 77-58 (ημιχ. 38-37) 
στο δεύτερο. Η αποστολή επι­
στρέφει σήμερα.

ΘΑ ΒΡΑΒΕΥΘΟΥΝ 
ΟΜΑΔΕΣ ΓΙΑ ΗΘΟΣ 
ΚΑΙ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ

Τρείς ομάδες κάθε κατηγο­
ρίας των ποδοσφαιρικών πρωτα­
θλημάτων της 1ης, 2ης και 3ης 
Εθνικής Κατηγορίας, θα βραβευ- 
θούν ηθικά και υλικά για το ήθος 
και την εν γένει συμπεριφορά πα­
ραγόντων, προπονητών, ποδο­
σφαιριστών και φιλάθλων τους, 
στους αγωνιστικούς χώρους, κα­
τά την διάρκεια της ποδοσφαιρι­
κής περιόδου 1988/89.

Αυτό αποφάσισε ο Υπουρ­
γός Αθλητισμού Θόδωρος Στά­
θης ενώ τις ομάδες που θα 
βραβευθούν θα αναδείξει επι­
τροπή απο εκπροσώπους της 
ΕΠΟ, ΕΠΑΕ, του Συμβουλίου Ε­
πιλογής διαιτητών, του συνδέ­
σμου Αθλητικού Τύπου, του 
Πανελλήνιου Συνδέσμου αμειβο- 
μένων ποδοσφαιριστών, της Ο­
μοσπονδίας διαιτητών και της 
Ένωσης Προπονητών ποδο­
σφαίρου.

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ■ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.

1-25

ΑΡΓΥΡΩ
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910

1-25

ΜΑΝΩΛΗΣ Π. ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ 

ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ
Δέχεται καθημερινά 6-9μμ. και 
Σάββατο πρωί 9.30 -13.00 στο ια­
τρείο του Χάνδακας 6 Λιοντάρια. 
Τηλ. 287.621. Σύμβαση με 
Υ.Ε.Θ.Α ΤΑΞΥ και ΔΗΜΟΣΙΟ.

1-25

ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος 

Δέχεται με τηλεφωνικό ραντε­
βού εκάστην Δευτέρα και Παρα­
σκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω ά­

κρων με ειδικό μηχάνημα.
Οδός Ζωγράφου 13

Τηλ. 285.462 ■ 0897/ 31.237

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 

Διδόκτωρ Ιατρικής Σχολής 
Παν/μίου Αθηνών 

Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ­
νάρου 20. Τηλ. 286.240 ■ 253.892 
καθημερινά εκτός Σαββάτου 
8.30-12.00 και 6.00-8.00

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 ■ 284.802 
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ΟΜΑΔΕΣ 
ΠΕΡΙΦΡΟΥΡΗΣΗΣ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΣΗ

ΣΕ μια προσπάθεια να πατα­
χθεί η βία στα γήπεδα, η ΕΠΣΗ 
θα συγκροτήσει ομάδες περι­
φρούρησης, που θα αποτελούν­
ται απο παράγοντες και 
φιλάθλους. Η επιλογή θα γίνει με 
αυστηρά κριτήρια.

Η ΟΜΑΔΑ 
ΒΟΛΕΪ ΤΗΣ ΓΕΗ 

ΔΙΕΚΔΙΚΕΙ 
ΑΝΟΔΟ ΣΤΗΝ Β’

Η ΟΜΑΔΑ Βόλεϊ Γυναικών 
της ΓΕΗ έχασε χθές στην Αθήνα 
απο την αντίστοιχη του Απολλώ­
νιου με 3-0 σετ (10-15, 9-15, 8-15). 
Παρά ταύτα πέρασε στην Β' φά­
ση και σήμερα στις 7 μ.μ. θα αν­
τιμετωπίσει την Ολυμπιάδα 
Πατρών. Με νίκη η ΓΕΗ θα παί­
ξει με το Αγρίνιο, το οποίο αν 
κερδίσει ανέρχεται στην Β' 
Εθνική.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ με την Γυναικεία, 
η Ανδρική ομάδα της ΓΕΗ έχει ε­
λάχιστες πιθανότητες να περά­
σει στην Β' φάση των αγώνων 
που οδηγούν στην Γ'' Εθνική. 
Χθές έχασαν με 3-0 σετ (6-15, 
9-15, 7-15) απο την Ολυμπιάδα 
Πατρών, ενώ σήμερα παίζουν με 
τον Παναξιακό.

ΦΙΛΙΚΟ Η ΓΕΗ
ΜΕ ΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ 

ΣΤΟ ΣΤΑΔΙΟ

Αύριο Πέμπτη στις 8.30 το 
βράδυ στο Εθνικό Στάδιο της πό­
λης μας η Ανδρική ομάδα μπά­
σκετ της ΓΕΗ* θα δώσει φιλικό 
αγώνα με την αντίστοιχη του Η­
ροδότου

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 
Ο ΧΟΡΟΣ ΤΟΥ 
ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ

Το Σάββατο στο Κέντρο «Α­
ριάδνη» θα πραγματοποιηθεί ο 
χορός του Ποσειδώνα.

• ΜΕΤΑΤΕΘΗΚΕ στην Ξάν­
θη ο Σύμβουλος της ΕΚΑΣΚ 
και μέλος της Επιτροπής Μπά­
σκετ του ΟΑΑΗ Λοχαγός Τε­
χνικού κ. Μανόλης 
Πολυχρονάκης.

ΑΡΚΕΤΑ
ΧΡΗΜΑΤΑ

ΣΤΟ ΤΑΜΕΙΟ 
ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

Ζεστάθηκε... το ταμείο του 
Εργοτέλη αφού η Διοίκηση πή­
ρε απο το προ-πο (για να το 
διαφημίζει στις φανέλες) το 
ποσό του 1 εκ. και ακόμα επι­
χορήγηση ι εκ. ενώ απο το 
γνωστό κατάστημα του Τσούμ- 
πα 200.000 δρχ. για διαφήμιση.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Το Μικροβιολογικό Εργαστήριο 

του Μικροβιολόγου
ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 

μεταφέρθηκε και λειτουργεί πί­
σω από το Ιερό της Αγίας Αικα­
τερίνης.
Δέχεται καθημερινώς. Τηλ. 
220.018 Ιατρείου, 289.596 οικίας.
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ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται καθερινά 8.30-1.30 και 
5.30-8.30 εκτός Σαββάτου στο ια­
τρείο του Χάνδακας 6 ■ Λιοντά­
ρια. Τηλ. 281.084
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Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.
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ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδόκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακος 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ. 
229.612
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ΖΗΤΩΝΤΑΣ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Απεργούν από σήμερα 
οι υπάλληλοι του ΕΟΜΜΕΧ
ΜΕΧΡΙ 21000 ΔΡΧ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΟ ΕΝΙΑΙΟ 01 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΤΟΥΣ

Με αιτήματα για την άμεση υ­
πογραφή συλλογικής σύμβασης 
εργασίας για το 1988, υιοθέτηση 
από τη διοίκηση αύξησης των α­
ποδοχών, σταμάτημα της υποβάδ- 
μισης του ΕΟΜΜΕΧ και ικανο­
ποίηση του διεκδικητικού πλαι­
σίου του κλάδου, απεργούν από 
σήμερα μέχρι και πς 11 Σεπτεμ­
βρίου οι εργαζόμενοι στον Ορ­
γανισμό.

Σε ανακοίνωση του Πανελ­
ληνίου Συλλόγου, ενόμει της αγω­
νιστικής κινητοποίησης, τονίζεται:

«Είναι γνωστός ο σημαντικός 
ρόλος που παίζει ο ΕΟΜΜΕΧ στο 
νευραλγικό χώρο της ελληνικής 
βιοτεχνίας. Σήμερα αυτός ο ρόλος 
δοκιμάζεται από τη χαμηλή ποιό­
τητα των προσφερόμενων υπηρε­
σιών του, την αναποτελεσματικό­
τητα των ενεργειών του και την έλ- 
λειμη δυναμικών στόχων και 
προοπτικής.

Ένα κλίμα σταδερής υπο- 
βάδμισης περνάει μέσα από τις 
περικοπές στον τακτικό προϋπο­
λογισμό του, Την έλλειμη πιστώ­
σεων για τις χρηματοδοτήσεις, τις 
καθυστερήσεις εγκρίσεων επενδυ­
τικών προγραμμάτων, δανείων, τη 
γραφειοκρατία κ.λ.π.

Η ταχεία γιγάντωση των δρα­
στηριοτήτων του, χωρίς την απα­
ραίτητη υποδομή δημιούργησε 
προβλήματα αφού αδυνατεί να 
προσφέρει τις υπηρεσίες που δια­
φημίζει ή τις προσφέρει ελλειπέ- 
στατα και πολλές φορές με

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΔΣΕΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από την Ανώτερη Δημόσια Σχο­
λή Πλοιάρχων και Ασυρματιστών 
Εμπορικού Ναυτικού Ηρακλείου 
ανακοινώνεται ότι, προκειμένου 
να καλυφθούν οι ανάγκες σε ω­
ρομίσθιο διδακτικό προσωπικό 
για το εκπαιδευτικό έτος 1988-89 
καλούνται οι έχοντες τα νόμιμα 
προσόντα και ειδικότητες:
α) Ένας (1) Ιατρός.
β) Ένας (1) Ναυπηγός.
γ) Ένας (1) πτυχιούχος Νομικής 
ή Πτυχιούχος Ανώτατης Σχολής 
Πολιτικών Επιστημών.
δ) Ένας (1) Φυσικός.
ε) Ένας Ηλεκτρολόγος Μηχανι­
κός ή Ηλεκτρονικός Μηχανικός.

no καταθέσουν μέχρι και 19 Σε­
πτεμβρίου 1988 αίτηση, πλήρη 
Βιογραφικό Σημείωμα, αντίγρα­
φο τίτλου σπουδών και υπεύθυ­
νη δήλωση του Ν. 105/69 στην 
οποία να δηλώνουν ότι δεν εμπί­
πτουν στις διατάξεις των νόμων 
1256/1982 και 1305/1983, προκει­
μένου να προσληφθούν με ω­
ριαία αντιμισθία για διδασκαλία 
μαθημάτων.
Για περισσότερες πληροφορίες 

οι ενδιαφερόμενοι μπορούν ν’ α­
πευθύνονται στην ΑΔΣΕΝ Ηρα­
κλείου (τηλ. 236.943-44) κατά τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Ηράκλειο 5 Σεπτεμβρίου 1988

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
ΠΛΩΤΑΡΧΗΣ Λ.Σ. 

ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ Α.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
της αριθ. 25197/1988 αποφάσεως 
της Νομαρχίας

Με την αριθ. ΕΣ25197/1988 α­
πόφαση της Νομαρχίας Ηρα­
κλείου καθορίστηκε ο αριθμός 
των προσώπων ήτοι ένας (1) τε­
χνίτης υδραυλικός που είναι απα­
ραίτητο να απασχοληθούν με 
μίσθωση έργου στην Κοινότητα 
Χερσονήσου για την εκτέλεση 
του έργου της λειτουργίας και 
συντήρησης των δικτύων ύδρευ­
σης και άρδευσης για το χρονι­
κό διάστημα μέχρι 31-12-1988 με 
αμοιβή που θα καθοριστεί με την 
υπογραφή της σύμβασης και η ο­
ποία δεν μπορεί να υπερβεί το 
ποσό των 793.100 δρχ.

Ε.Ν.
Ο Διευθυντής 

Ευθ. Κακκαβάς

ΛΥΚΕΙΟ
ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζομε ότι οι εγγραφές για 

τα διδασκόμενα μαθήματα στο 
Λύκειο των Ελληνίδων:

1) Εθνικών Χορών: Για παιδιά, 
νέους και νέες αρχίζουν από τις 
19 Σεπτεμβρίου ημέρα Δευτέρα, 
για τη χρονική περίοδο 1988-89 
και λήγουν στις 30 Σεπτεμβρίου.

2) Ρυθμικής Γυμναστικής - 
Κλασικού Μπαλέτου & Τζαζ της 
χρονικής περιόδου 1988-89, αρ­
χίζουν στις 19 Σεπτεμβρίου και 
λήγουν τέλος του μηνός.

Τα μαθήματα και των δυο πα­
ραπάνω τμημάτων αρχίζουν Σάβ­
βατο 1η Οκτωβρίου.

Παρακαλούνται οι ενδιαφερό­
μενοι να απευθύνονται στο Λύ­
κειο των Ελληνίδων - Λεωφόρος 
Δουκός Μποφώρ, καθημερινώς 
αιρ'τις 19.9.88 και από ώρα 5.30 - 
8 μ.μ. Τηλ. 226117.

Εκ του Λυκείου

αρνητικά αποτελέσματα.
Τη μεγαλύτερη υποβάδμιση 

έχει υποστεί το προσωπικό του Ε­
ΟΜΜΕΧ. Από το 1984 μέχρι σή­
μερα δεν έχει καταβληδεί καμιά 
αύξηση στις αποδοχές των εργα­
ζομένων με αποτέλεσμα να είναι 
από τους χαμηλότερους αμοιβό- 
μενους του ευρύτερου Δημόσιου 
Τομέα».

Όπως αναφέρεται στην ανα 
κοίνωση, οι μηνιαίες αποδοχές 
των υπαλλήλων του ΕΟΜΜΕΧ εί­
ναι από 15-21.000 δραχμές χαμη­
λότερες απ’ αυτές που καδορίζο 

ΔΙΑΚΟΠΩΝ ΣΥΝΕΧΕΙΑ 
Του Ντίνου Κωνσταντόπουθου

Ηλιοκαμένοι, ηλιομημένόι, φρέσκοι και ορεξάτοι λοιπόν ε­
πιστρέφουμε απο τις θερινές διακοπές. Το αν επιστρέφουμε για 
να συνεχίσουμε τις διακοπές στα γραφεία όπως υποστηρίζουν πολ­
λοί αυτό είναι καθαρή κακεντρέχεια.

Βέβαια όλοι και όλα είχαν τις διακοπές τους. Κι εμεί, -'άνα- 
με διακοπές και η τηλεόραση έκανε διακοπές και η ΔΕΗ είχε δια­
κοπές και το νερό-αυτό κι αν είχε συνεχείς διακοπές και τα ήδη 
έκαναν διακοπές, τα έθιμα όχι δεν έκαναν διακοπές, τα τηρούσα­
με σε όλες πς εκδηλώσεις με θρησκευτική ευλάβεια και οι καλ­
λιτέχνες των Αθηνών έκαναν τις διακοπές τους στην επαρχία στα 
πλαίσια της πολιτιστικής αποκέντρωσης. Μόνο ο ΟΤΕ δεν είχε 
διακοπές. Να λέμε ντόμπρα τα πράγματα Ίσως κοι οι αθλητές 
που προετοιμάζονταν με τους Ολυμπιακούς αγώνες της Σεούλ, δεν 
είχαν διακοπεί. Τώρα το γεγονός ότι στη Σεούλ θα μάς εκπροσω 
πήσει ο Τιμάριθμος στο Άλμα εις ύμος και διεκδικούμε με πολ­
λές πιθανότητες το άλμα εις... βάθος Δεν το συζητάμε

Ντίνος Κωνσταντόπουλος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ
(ΤΕΙ) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΣΧΟΛΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ
ΓΕΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ Θ.Ε.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ
ΠΛΗΡΩΣΗΣ ΘΕΣΕΩΝ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Το Γενικό Τμήμα Θετικών Επιστημών της Σχολής Τεχνολογικών Ε­
φαρμογών του ΤΕΙ Ηρακλείου, αποφάσισε, σύμφωνα με το Π.Δ. 
223/1984 (ΦΕΚ 83/1984 τ.Α) το άρθρο 16 του Ν. 1404/1983 (ΦΕΚ 
173/24-11-1983 τ.Α) και το αρ. 15 του ίδιου Νόμου, όπως τροποποιή­
θηκε με την Υπουργική απόφαση Ε5/4509/9-8-1985 που κυρώθηκε στο 
άρθρο 76 του Ν. 1566/1985 τις Υπουργικές Αποφάσεις Ε5/4224/1984 
και Ε5/5225/3-7-1986 και Ε5/2413/7-4-1988 και τα έγγραφα του ΥΠΕΠΘ 
αρ. Ε5/5484, 5642/31-8-1987 και Ε5/1570/16-3-1988 «Γνωστοποίηση κε­
νών θέσεων για επαναπροκήρυξη» και την αρ. 41/21-6-1988 πράξη 
Συμβουλίου Γενικού Τμήματος Θ.Ε., και την προκήρυξη των παρα­
κάτω μόνιμων θέσεων εκπαιδευτικού προσωπικού της ομάδας Μα­
θήματος Η/Υ, με γνωστικό αντικείμενο την πληροφορική.
1) Μία (1) θέση Καθηγητή ή Επίκουρου Καθηγητή (Α’ ή Β’ Βαθμίδα). 
2) Τρεις (3) θέσεις Καθηγητή Εφαρμογών (Γ’ Βαθμίδα).
Τα απαιτούμενα προσόντα των υποψηφίων είναι αυτά που περιγρά- 
φονται στο άθρο 15 παρ. 4 του Ν. 1404/1983 (ΦΕΚ 173/24-11-1983 τ.Α’) 
όπως τροποποιήθηκε με την αρ. Ε5/4509/9-8-1985 (ΦΕΚ 492/85 τ.Β) 
Υπουργική απόφαση που κυρώθηκε σύμφωνα με το αρ. 76 του Ν 
1566/1985.
Η ξένη γλώσσα διαπιστώνεται για τη βαθμίδα του Καθηγητή με 

την αρ. Ε5/7148/23-10-1984 (ΦΕΚ 785/1-11-1984 τευχ. Β) ΥπουργΙΚή 
απόφαση και για τις βαθμίδες του Επίκουρου Καθηγητή και Καθη­
γητή Εφαρμογών με την αρ. Ε5/5025/16-9-1985 (ΦΕΚ 660/1-11-1985 
τευχ. Β) Υπουργική απόφαση.
Οι υποψήφιοι πρέπει να υποβάλλουν αίτηση με όλα τα απαραίτητα 
για την κρίση δικαιολογητικά μέσα σε φάκελο με έλασμα σε απο­
κλειστική προθεσμία τριάντα (30) ημερών από την ημέρα της τελευ­
ταίας δημοσίευσης της προκήρυξης στα/ημερήσιο τύπο.
Περισσότερες πληροφορίες δίνονται στη Γραμματεία του Τμήμα­

τος (τηλέφωνο 250.611, 12, 13 εσωτ. 37)
Η προκήρυξη να δημοσιευθεί δυο φορές με διαφορά 15 ημερών 

η μια από την άλλη.

Ηράκλειο 31-8-1988

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΕΙ
ΝΙΚΟΣ ΒΑΡΔΗΣ

1-2

ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΥΜΕ & ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ 
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΟΛΗ Trjv σειρά προϊόντων που αφορούν:

I Η/Υ συμβατοί XT & AT

• Laser & Ink Jet Printers

• Plotters & Digitisers

ντάι με το ενιαίο μισδολόγιο.
Εξάλλου σε άλλη ανακοίνω­

ση του συλλόγου προς τους βιο- 
τέχνες, αφού παρουσιάζεται η 
κατάσταση και καταγράφονται τα 
αιτήματα της απεργιακής κινητο­
ποίησης, ζητείται η έμπρακτη συμ­
παράσταση του κλάδου.

«Φίλε Βιοτέχνη», σημειώνε­
ται. «Και σ’ εσένα τον άμεσα δι- 
γόμενο σ’ αυτή την κατάσταση 
δεωρήσαμε σκόπιμο να απευδυν- 
δούμε γιατί πιστεύουμε ότι και με 
τη δική^ενεργό διαμαρτυρία και 
συμπαράσταση μέσα από τα συν­
δικαλιστικά σου όργανα και τα 
Επιμε­
λητήρια σου δα υμώσουμε την αν 
τίδεσή μας στην υποβάδμιση του 
ΕΟΜΜΕΧ και δα επιλύσουμε τα 
προβλήματά μας».

ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ

ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
Η ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ Α.Ε. προκηρύσσει Δημόσιο 

Μειοδοτικό Διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές και με 
το σύστημα «ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΕ ΕΠΙ ΜΕΡΟΥΣ ΠΟΣΟΣΤΑ ΕΚ­
ΠΤΩΣΗΣ», σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις του Ν. 
1418/84 και του Π.Δ. 609/85 για την ανάδειξη αναδόχου εκτέ­
λεσης του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟΥ ΥΠΟΣΤΕΓΟΥ, 
ΥΠΟΓΕΙΩΝ ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ, ΝΗΣΙΔΑΣ ΑΝΤΛΙΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ, 
ΡΑΜΠΑΣ, ΠΛΑΤΦΟΡΜΑΣ, ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
ΧΩΡΟΥ ΣΤΟΝ Α/Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ», συνολικής κατά τον προϋ­
πολογισμό της Υπηρεσίας δαπάνης (με απρόβλεπτα, αναθε­
ώρηση και χωρίς Φ.Π.Α.) δρχ. 39.000.000.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 27-9-88 ημέρα ΤΡΙΤΗ και από 
ώρα 10.00 π.μ. έως 11.00 π.μ. (οπότε λήγει η παράδοση των 
προσφορών) ταυτόχρονα στα γραφεία της Δ/νσης Εγκατα­
στάσεων της Ο.Α. στον Α ’ όροφο του κτιρίου Αναχωρήσεων 
Εσωτερικού στο Δυτικό Α/Σ Αθηνών (Ελληνικό) και στα γρα­
φεία της Ο.Α. στο Ηράκλειο (Πρακτορείο Ηρακλείου) από τις 
αντίστοιχες επιτροπές διαγωνισμού.

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί:
1. Εργοληπτικές επιχειρήσεις εγγεγραμμένες στο Μ.Ε.Ε.Π. 

ή Κοινοπραξίες Εργοληπτών, με πτυχία έργων Β' τάξης Η- 
λεκτρομηχανολογικών και Β' τάξης Οικοδομικών εργοληπτι­
κών πτυχίων Δ.Ε.

2. Κάτοχοι παλαιών εργοληπτικών πτυχίων Δ.Ε. που κατα­
τάσσονται αυτοδίκαια στις αντίστοιχες πιο πάνω κατηγορίες 
και τάξεις Μ.Ε.Ε.Π.

3. Οσες εργοληπτικές επιχειρήσεις Μ.Ε.Ε.Π. και Κοινοπρα­
ξίες επιτρέπονται από τα όρια των προϋπολογισμών, όπως 
αναφέρονται στην παρούσα σύμφωνα με την ισχύουσα Νο­
μοθεσία.

Εγγύηση συμμετοχής 2% του προϋπολογιτυού της Υπη­
ρεσίας δηλαδή δρχ. 780.000 που θα καλύπτε ι . από Εγγυη­
τική Επιστολή Τράπεζας ή του ΤΣΜΕΔΕ προς την Ο.Α.

Για την παραλαβή τευχών και σχεδίων οι ενδιαφερόμενοι 
θα επικοινωνούν με την Διεύθυνση Εγκαταστάσεων της Ο.Α. 
στα τηλέφωνα 9892978 9892031 μέχρι την ΔΕΥΤΕΡΑ 26-9-1988, 
καθώς και με τα γραφεία της Ο.Α. στο Ηράκλειο (Πρακτορείο 
Ο.Α.), κ. Χαλκιαδάκης, τηλ.: 229191.

Τα έξοδα δημοσίευσης της παρούσας δημοπρασίας θα πλη­
ρωθούν από τον ανάδοχο, στον οποίο θα ανατεθεί η εκτέλε­
ση του έργου δυνάμει της ΒΓΔ/ΕΠ/947/1.7.88 απόφασης της 
Ο.Α.

ΕΛΛΗΝΙΚΟ, Σεπτέμβριος 1988 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ Ο.Α.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Του με αριθμό 2615/ 1988 προ­

γράμματος πλειστηριασμού εμέ­
να του δικαστικού επιμελητή του 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου Ιωάννη 
Αγγελάκη.
Την (21) του μηνός Σεπτεμβρίου 
του έτους 1988 ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 12 με 2 το μεσημέρι ενώ­
πιον της συμβολαιογράφου Ηρα­
κλείου Βασιλικής Καλλιγιαννάκη 
Καραβαγγέλη στην αίθουσα (2) 
του ισογείου του Δήμου Ηρα­
κλείου θέλει εκτεθεί σε δημόσιο 
αναγκαστικό πλειστηριασμό το 
επόμενο αυτοκίνητο ιδιοκτησίας 
του καθού ιου παρόν οφειλέτη 
Μίνωα Γεωργίου Ζαμπετάκη κα­
τοίκου Ηρακλείου οδός Μπιζα- 
νίου αριθμός 1, με επίσπευση της 
στην Θεσσαλονίκη εδρεύουσα Α­
νώνυμη Τραπεζική Εταιρεία με 
την επωνυμία «Τράπεζα Μακεδο­
νίας ■ Θράκης Α.Ε» εκπροσώπου- 
μένης νόμιμα: Δηλαδή Ένα 
μεταχειρησμένο επιβατικό αυτό 
κίνητο αριθμού κυκλοφορίας ΒΚ 
3260 εργοστασίου κατασκευής 
και μάρκας SINGER, χρώματος 
Μπλέ σκούρο τεσσάρων θυρών 
Βενζινοκίνητο αριθμός Πλαισίου 
Β774008022. Πρώτη προσφορά 
για την έναρξη του πλειστηρια- 
σμού ορίζεται το ποσό των δρχ. 
(750.000) που αποτελεί το μισό 
της αξίας εκτίμησης αυτού. Το α­
νωτέρω πρόγραμμα πλειστηρια- 
σμού εγένετο δυνάμει και προς 
εκτέλεση της υπ’ αριθμόν 
2612/1988 έκθεση μου αναγκαστι­
κής κατάσχεσης του ανωτέρω 
αυτοκινήτου η οποία έγινε δυ­
νάμει και προς εκτέλεση της υπ’ 
αριθμόν 14/1988 διαταγής πλη­
ρωμής του δικαστή του Μονομε­
λούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
και της ένεκα αυτής και από 
13-1-1988 επιταγή με την οποία ε- 
πιτάγη ο ανωτέρω οφειλέτης ό­
πως εις ολόκληρο μετά του 
εταίρου των καθών Γεωργίου Λυ- 
πάκη κατοίκου Ηρακλείου κατα­
βάλει εις την επισπεύδουσα ως 
άνω ανώνυμη εταιρεία με την ε­

πωνυμία Τράπεζα Μακεδονίας 
Θράκης ΑΕ τα εξής χρηματικά 
ποσά Δηλαδή: 1) Το κεφάλαιο της 
άνω διαταγής πληρωμής δρχ. 
809.859,2) Τους νομίμους τόκους 
του κεφαλαίου τούτου μέχρι 
13-1-1988 δραχμές 102.650 3) Την 
επιδικασθείσα με την άνω από­
φαση δικαστική δαπάνη δραχμές 
20.200 4) Τα τέλη και έξοδα του 
εκτελούμενου απογράφου, για 
τα εξ αυτού αντίγραφα, σύνταξη, 
σήμανση και επίδοση αυτών δρχ. 
20.000 και 5) δρχ. 2.700 για σύν­
ταξη της εντολής εκτέλεσης και 
συνολικά δρχ. (955.409). Προσκα­
λούνται όσοι θέλουν να γίνουν α­
γοραστές να έλθουν να 
πλειοδοτήσουν κατά την παρα­
πάνω ανεφερόμενη ημέρα και 
ώρα και τόπο.

Ηράκλειο 6-9-1988

Ο Δικ. Επιμελητής

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΤ. ΚΡΗΤΗΣ

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση για τακτι­
κή συνεδρίαση της Δ.Ε. 8-9-88

Συνάδελφοι,
Σας προσκαλούμε στην τακτι­

κή συνεδρίαση της Δ.Ε. του Τμή­
ματος την Πέμπτη 8-9-88 και ώρα 
8.00 μ.μ. στην αίθουσα συνεδριά­
σεων του Τμήματος, με θέματα:

1. Έγκριση δαπανών
2. Ενημέρωση
3. Ορισμός εκπροσώπων
4. Παραλαβή πραγματογνω­

μοσυνών
5. Ενημέρωση από Μ.Ε. Οικι­

στικών ■ Προτάσεις. Εισηγητής: 
Σπ. Δανέλλης

6. Ενημέρωση από Μ.Ε. Πολι­
τικού Μηχανικού - Προτάσεις 
Εισηγητής: Νίκος Χατζάκης

7. Κτίριο ΤΕΕ
8. Τρέχοντα θέματα.

Ο Πρόεδρος 
Γιάννης Κατεργιανάκης



ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ/

Όπως δήλωσε ο κ. Τατίδης

ΣΥΝΤΟΜΑ Ο ΕΡΓΟΤΕΑΗΣ
ΘΑ ΣΚΟΡΑΡΕΙ ΣΤΑ ΜΑΤΣ

Φαίνεται ότι δεν επηρέασε 
τον προπονητή του Εργοτέλη κ. 
Γ. Τατίδη η προχθεσινή εμφάνι­
ση των ποδοσφαιριστών του 
«κόντρα» στην Αναγέννηση και 
κυρίως η μη επίτευξη τέρματος.

«Λίγο η αδεξιότητα και λίγο 
η ατυχία, μας στέρησαν την Κυ­
ριακή το γκολ. Πιστεύω, όμως, 
ί θα ξεπεράσουμε αυτό το πρό- 
ημα που έχουμε στις τελευ­

ταίες μας εμφανίσεις αφού 
δουλεύουμε συνέχεια πάνω σ’ 
αυτό το θέμα», μας τόνισε χθες 
χαρακτηριστικά ο προπονητής 
της ομάδας.

Ε=ΑΛΛΟΥ ο Νίκος Πασσάς 
που ήταν κορυφαίος την Κυρια­
κή είπε: «Το γκολ δεν ήρθε γιατί 
οι επιθετικοί βρίσκονται σε αγω­
νιστική κάμψη. Όμως οι Φίλα-

ΕΚΠΛΗΚΤΟΣ απο τις συνθήκες που επικρατούσαν στα 
περισσότερα απο τα σχολεία που επισκέφθηκε χθές 
στην περιοχή του Ηρακλείου, έμεινε ο υπουργός παιδείας 

κ. Γ. Παπανδρέου. Εκεί μάλιστα που ένοιωσε να χάνει το 
έδαφος κάτω απο τα πόδια του ήταν στο 4ο σχολείο Αλι­
καρνασσού όταν έμαθε ότι το κτίριο υπάρχει απο το 1900!

ΑΥΡΙΟ ΘΑ ΓΙΝΕΙ 
Ο ΚΑΤΑΡΤΙΣΜΟΣ 

ΤΩΝ ΟΜΙΑΩΝ
ΤΗΣ Δ ΕΘΝΙΚΗΣ

θλοι δεν πρέπει να ανησυχούν 
αφού η ομάδα μας έχει αρκετές 
δυνατότητες».

Στο μεταξύ στην χθεσινή 
προπόνηση έλαβε μέρος ο Μα- 
νουσάκης που έδειξε ότι ξεπέρα- 
σε το πρόβλημα του τραυματι­
σμού του ενώ οι Νιόπλιας και Κα- 
ρουζάκης -είναι και αυτοί 
τραυματίες- έτρεξαν μόνοι τους.

Απούσιαζαν οι στρατιώτες 
Φιαγκουσάκης και Χαλκιαδάκης.

*************

• ΔΥΟ συνθήματα ακούστη­
καν την Κυριακή από τους φι­
λάθλους του ΟΦΗ. Το πρώτο: 
«Ποιος, ποιος, ο Γιώργος ο 
Βλαστός». Το δεύτερο: «Αέρα, 
αέρα, έρχεται ο Βέρα».

ΤΟ Δ.Σ. της ΕΠΟ στην αυρια­
νή συνεδρίασή του 8α καταρτίσει 
τους Ομίλους του Πρωταθλήμα­
τος Δ’ Εθνικής Κατηγορίας, στο ο­
ποίο όπως είναι γνωστό 
αγωνίζονται ο ΠΟΑ και ο Ερ- 
γοτέλης.
Η ΚΛΗΡΩΣΗ των αγώνων του 

πρωταθλήματος αυτού θα γίνει 
την Δευτέρα 12 Σεπτεμβρίου και 
ώρα 4μ.μ. στα γραφεία της ΕΠΟ, 
ενώ η έναρξη στις 25 Σε­
πτεμβρίου.

Χθεσινή δήλωση του προπονητή του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ

ΘΑ ΚΕΡΔΙΣΟΜΕ ΤΟΝ ΗΡΑΚΛΗ
ΑΝ ΠΑΙΞΟΜΕ ΟΠΩΣ ΜΕ ΤΗΝ ΒΕΡΟΙΑ

Σήμερα 5.30' μ.μ. στο Ατσαλένιο

0 ΠΟΑ ΠΑΙΖΕΙ ΦΙΛΙΚΟ 
ΜΕ ΤΟΝ ΠΛΑΤΑΝΙΑ ΧΑΝΙΩΝ

ΣΗΜΕΡΑ στις 5.30 μ.μ. στο 
Ατσαλένιο, ο ΠΟΑ θα δώσει φι­
λικό αγώνα με τον Πλατανιά 
Χανίων.

ΜΕ την ομάδα του Ατσαλέ­
νιου θα παίξουν απο την αρχή οι 
Σινάνης και Κοκόσης.

ΣΤΟ μεταξύ ο προπονητής 
του ΠΟΑ κ. Β. Καραίσκος δήλω­
σε τα εξής, σχετικά με την εμφά­
νιση της ομάδας του στον φιλικό 
αγώνα με τον ΑΟΑΝ: «Στα πρώ­
τα 20 λεπτά του α' και του β’ η­
μιχρόνου παίξαμε καλή μπάλα. 
Μίλησα ιδιαίτερα με τους αμυν­
τικούς και τους υπογράμμισα τα 
σφάλματα που πρέπει να απο­
φεύγουν, ώστε να μην δεχόμα­
στε αδικαιολόγητα γκολ. Στην 
επίθεση πιστεύω ότι δεν θα έχο­
με πρόβλημα, γιατί υπάρχουν 
παίκτες που μπορούν να σκορά­
ρουν. Σημασία έχει για μένα το 
ότι το κλίμα στην ομάδα είναι ά­
ριστα. Όλα αυτά βέβαια δεν ση­
μαίνουν ότι οι προσπάθειές μας 
σταματούν εδώ. Θα συνεχίσαμε 
την προετοιμασία με έντονο ρυθ­
μό και πιστεύω ότι στις 25 Σε­
πτεμβρίου, στην πρεμιέρα του 
πρωταθλήματος, η ομάδα μας θα 
είναι πανέτοιμη».

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ
ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδο-

σψαιριστέςτου ΠΟΑ προπονήθη­
καν ελαφρά στο γήπεδό τους. 
Μόνοι τους προπονήθηκαν ο Μα- 
στρογιαννάκης και ο Μπακού- 
σης, που έχουν πρόβλημα 
τραυματισμού. Πάντως η κατά­
στασή τους παρουσιάζει συνεχή 
βελτίωση και πιστεύεται ότι σύν­
τομα θα μπουν στο κανονικό πρό­
γραμμα.

ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΑΙΜΑΤΟΣ

ΜΕ πρωτοβουλία της Διοί­
κησης του ΠΟΑ ιδρύθηκε τράπε­
ζα αίματος στο Βενιζέλειο. Οι 
πρώτοι που θα δώσουν αίμα είναι 
οι Σύμβουλοι του Συλλόγου.

ΓΕΩΛΟΓΟΣ 
ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ

ΣΗΜΕΡΑ θα επισκεφθεί το 
γήπεδο του ΠΟΑ γεωλόγος, ο ο­
ποίος θα εξετάσει αν υπάρχουν 
οι προϋποθέσεις να γίνει γεώ­
τρηση, με την οποία θα λυθεί το 
πρόβλημα του νερού.

ΕΠΕΚΤΕΙΝΕΤΑΙ 
ΤΟ ΥΠΟΣΤΕΓΟ

ΚΑΤΑ οκτώ μέτρα θα επε­
κταθεί το υπόστεγο στις κερκί­
δες του γηπέδου του ΠΟΑ. Η 
δαπάνη θα καλυφθεί απο συν­
δρομές φίλων του Συλλόγου.

ΤΑ ΦΙΛΙΚΑ 

ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ 
ΜΠΑΣΚΕΤ ΤΟΥ ΟΦΗ 

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ τα φιλικά παιχνί­
δια η Ανδρική ομάδα μπάσκετ 
στην Αθήνα. Χθές έπαιξε με τον 
Α.Ο. Ζωγράφου τρία 20λεπτα και 
έχασε με σκορ 86-68.

ΣΗΜΕΡΑ το πρωί θα παίξει 
ένα εκπαιδευτικό διπλό με την Β' 
ομάδα του Ηλυσιακού και στις 7 
μ.μ. με το Περιστέρι.

ΑΥΡΙΟ θα παίξει και πάλι με 
τον Α.Ο. Ζωγράφου και την Πα­
ρασκευή το μεσημέρι με τον Τρι- 
φυλιακό.

ΣΤΟ Ηράκλειο ο ΟΦΗ θα ε­
πιστρέφει το Σάββατο το πρωί.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
ΚΕΡΔΙΣΕ

Στην καλή αγωνιστική κατά­
σταση που βρίσκονται οι παίκτες 
του και στους φιλάθλους που πι­
στεύεται ότι θα κατακλύσουν το 
γήπεδο, στηρίζεται ο Ολλανδός 
προπονητής του ΟΦΗ κ. Γκέ- 
ραρντ, για μια νίκη επί του Ηρα­
κλή, την Κυριακή, στην πρεμιέρα 
του πρωταθλήματος Α' Εθνικής.

«Πιστεύω ότι αν παίξουμε ό­
πως με την Βέροια την Κυριακή, 
ο Ηρακλής θα χάσει και θα πά­
ρουμε εμείς τους δυο βαθμούς 
της νίκης», τόνισε χθες ο κ. Γκέ- 
ραρντ, ο οποίος συνεχίζοντας εί­
πε: «Βέβαια κάθε ματς είναι 
διαφορετικό και κυρίως μια πρε­
μιέρα είναι δύσκολη. Όμως οι 
παίκτες μου είναι σε φόρμα και 
οι φίλαθλοι θα μας ενισχύσουν 
για να πάρουμε την νίκη. Δεν 
πρέπει όμως να ξεχνούν ότι υ­
πάρχει πολύ ζέστη και δεν μπο­
ρούν οι παίκτες να παίζουν 90' 
συνέχεια πρέσινγκ».

Αναφερόμενος σε άλλα θέμα­
τα, ο κ. Γκέραρντ είπε:

• Μέχρι τώρα ο Νιόπλιας δεν 
έμπαινε μέσα στην περιοχή για 
να βάζει γκολ. Φέτος, όμως αυ­
τό θα γίνεται αφού μπορεί και 
σκοράρει.

• Φέτος στα εντός &5ρας παι­
χνίδια θα παίζουμε περίπου το ί­
διο σύστημα.

• Δεν μπορώ να κάνω προγνω­
στικά για το νέο πρωτάθλημα α­
φού δεν ξέρω καμιά ομάδα. 
Πάντως ο πρώτος γύρος για ό­
λες τις ομάδες θα είναι πολύ δύ­
σκολος.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ
Πρωί και απόγευμα προπονή-

Το απόγευμα η προπόνηση έγι­
νε στο Εθνικό Στάδιο της πόλης 
μας.

Στην προπόνηση πήρε μέρος 
και ο ερασιτέχνης Πίτσας, ενώ 
μοναδικός απών ήταν ο Καραβί­
δας, ο οποίος σήμερα θα πάει και 
πάλι στην Αθ ηνα για να εξετα­
στεί από γιατρό. Όπως είναι 
γνωστό έχει πάθει διάστρεμα 
από το φιλικό με την Ρόντρί.

«Είναι κρίμα ένας παίκτης σαν 
τον Καραβίδα να απουσιάζει από 
την πρεμιέρα. Δεν είναι μόνο ο 
τραυματισμός του αλλά μένει πί­
σω από τους άλλους παίκτες», 
■ιόνισε χθες ο Ολλανδός προπο­
νητής. Από τις ερχόμενες προπο­
νήσεις θα απουσιάσει ο Π. 
Μαρινάκης αφού η άδεια που εί­
χε πάρει από την μονάδα του τε­
λείωσε. ,

Η χθεσινή προπόνηση επισκιά­
στηκε από τη λογομαχία που εί­
χε, μετά το τέλος της, ο 
Γενικός Αρχηγός του ΟΦΗ κ. Π.

Μυριοκεφαλιτάκης με τον Αρχη­
γό της ομάδας Γ. Βλαστό, με α­
φορμή ότι δεν έχουν καθορισθεί 
ακόμη τα πριμ των παικτών.

Τελικά οκ. Μυριοκεφαλιτάκης 
ζήτησε από τον Ίση να ειδοποι­
ήσει τους Αρχηγούς και να συ­
ναντηθούν μαζί του σήμερα το 
πρωί για να συζητήσουν το θέμα.

• Σήμερα οι παίκτες θα έχουν 
ρεπό ενώ αύριο θα κάνουν δυο 
προπονήσεις και την Παρασκευή 
μία.

• Στον αγώνα ΟΦΗ ■ Ηρακλή 
θα σφυρίξει ο κ. Ναούμ, που θα 
έχει επόπτες γραμμών τους κ.κ. 
Σταμενίτη και Χατζηνικολάου. 
Και οι τρεις είναι του Συνδέσμου 
Θεσ/κης.

• Πέθανε χθες σε ηλικία 52 ε­
τών και κηδεύεται σήμερα στις 5 
μ.μ. στη Ροδιά, ο βοηθός φρον­
τιστή του ΟΦΗ Κυριάκος Γουρ- 
λωμάτης.

Αντώνης Παπουτσάκης

ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ
Πρόβλημα με
τους στρατευμένους

ΤΟΝ ΚΡΟΝΟ 76-56 I θΓ,κανχθες °1 παίκτες του ΟΦΗ.

ΣΟΒΑΡΑ προβλήματα αντι­
μετωπίζει ο Ηρόδοτος με το θέ­
μα των στρατευμένων ποδο­
σφαιριστών του. Μάλιστα την Κυ­
ριακή δεν δόθηκε άδεια στον Σε- 
κέρη για να παίξει στο ματς με 
τον Ιωνικό, παρά το γεγονός ότι 
περιλαμβανόταν στο ΠΡΟ-ΠΟ

ψίΛίκυ αγωνυ μπάσκετ ι * ζαι
Της 1 ης αγωνιστικής Η
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Σε φιλικό αγώνα μπάσκετ

την αντίστοιχη του Κρόνου με
76-56 (ημιχ. 40-25).

Ηρόδοτος: Πίσσας 9, Παύ­
λου 6, Χατζηπαναγιώτης, Δερμιτ- 
ζάκης 11, Μηλαθιανάκης 2, 
Χριστινάκης 9, Μίγκλης 2, Κ. Τσι- 
ράκος 9, Α. Τσιράκος, Κτενιαδά- 
κης 6, Κλινάκης 5, Κόκκινος 17.

Κρόνος: Λυδάκης 2, Λιναρ- 
δάκης 2, Βασιλάκης 6, Γεωργιά- 
δης 8, Καλοχριστιανάκης 29, 
Δημόπουλος 2, Νικολόπουλος 2, 
Κυριάκης 2.

ΣΤΙΣ ΑΡΧΑΝΕΣ 01 ΑΓΩΝΕΣ
ΜΠΑΣΚΕΤ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΚΟΥ

Στη σύσκευη που ακολούθησε στη Νομαρχία και η 
οποία ήταν κλειστή ο κ. παπανδρέου κατέγραφε τα 
πάντα στο προσωπικό του φορητό κομπιούτερ. Τεχνολο­

γική εξέλιξη βλέπετε.

* *

Ο δήμαρχος Ηρακλείου ευχαρίστησε χθές στη συνέν­
τευξη Τύπου τον κ. παπανδρέου για την αποδοχή της 

πρόσκλησης και την απόφαση του «να κατέλθει στο Η­
ράκλειο».

Ευκαιρία για καρφί έδωσε η ρήση αυτή του κ. Καρέλ­
λη σε άσπονδο φίλο του για να παρατηρήσει ότι όποιος 
έρχεται στο Ηράκλειο.... ανέρχεται.

ΠΟΛΕΜΟΣ διαβλέπω ότι θα ξεσπάσει ανάμεσα στον
Δήμο και τους καταπατητές οικοπέδου του Δημοσίου 

που ανήκει στο 30ο Δημοτικό σχολείο. Το θέμα αρχικά τέ­
θηκε χθές απο τον κ. καρέλλη στη συσκευή με τον κ. πα­
πανδρέου αλλά θα έχει συνέχεια.

Εδώ βεβαίως θα πρέπει να αναλάβουν όλοι τις ευθύ­
νες τους και όχι να παίζουν κρυφτούλι.

* * *

Αναμένω την πολεοδομική μελέτη των 4.000 στρεμ­
μάτων Ν.Α. του Νομού Ηρακλείου για να υπογράφει 
ως διάταγμα και να περάσει στην Εφημερίδα της Κυβερ- 

νησεως είπε χθές ο αναπληρωτής υπουργός πεχωδε κ. πα- 
παστεφανάκης. Δεν δικαιολογείται λοιπόν αυθαίρετη 
οικοδομή στην περιοχή.

AUTO ■ ΜΟΤΟ ΝΕΑ
Ανάλυση του Ραλλυ-Σπριντ καοτελλιου

Κυριακή 4-9-88 ώρα 11 το 
πρωί και στη γνωστή Ειδική Δια­
δρομή του Καστελλίου ακούγε- 
ται πάλι το χαρακτηριστικό 
κροτάλισμα μοτέρ και εξατμίσε­
ων σε μια συναυλία για λίγους, 
αυτή τη φορά θεατές, που παρα­
κολούθησαν αντίστοιχα λίγους 
αγωνιζόμενους να παλεύουν για 
τη νίκη. Έντεκα πληρώματα εί­
χαν δηλώσει συμμετοχή και εν­
νέα εμφανίστηκαν στη γραμμή 
εκκινήσεως για έναν αγώνα ό­
μως με αρκετό συναγωνισμό μια 
που έτρεχαν όλα τα γνωστά ονό­
ματα του σπόρ στην Κρήτη.

Στη μικρή κατηγορία έως 
1300 κυβικά έχουμε τους Λουκά- 
ΛαΓδη που θα δώσουν τη μάχη 
για την κατηγορία τους και μια 
καλή εμφάνιση στη γενική με το 
Γκρί-Μπλέ STARLET του οδηγού, 
τους Λούη-Πεδιαδίτη με το πολύ 
καλό ALFASUDTI, τους Καρύδη- 
Μαγγανά (κάποιο πρόβλημα με­
ταξύ οδηγού και μόνιμου συνο-
δηγού Σπ. Ζουμά χάλασε τη 
σύνθεση του πληρώματος και έ­
δωσε την ευκαιρία στον ενθου­
σιώδη Αντρέα να καθίσει στο 
δεξί μπάκετ) με FIAT 128 και τους 
Μ. Σηφάκη-Γ. Σηφάκη μ’ ενα α- 
ξιοπρόσεχτο NISSAN pick-up. Οι 
Βερίγος-Βασιλάκης με STARLET 
δεν έλαβαν μέρος αφού η φλανέ- 
ζα του κινητήρα τους είχε άλλη 
γνώμη.

Στη κατηγορία απο 1301 c.c. 
και άνω βλέπουμε στην αφετηρία 
τους Διακάκη-Βογιατζή με το 
RENAULT 5GT TURBO που λογι­
κά είναι και τα φαβορί του αγώ­
να παρά το κάποιο ψιλοπρόβλη- 
μα με ένα πιστόνι του κινητήρα 
τους, τους Παπαδημητρόπουλο- 
Φραγκάκη με το FIAT 131 ABAR­
TH επίσης προβληματισμένους 
απο τη φλάντζα καπακιού που 
κάηκε στις δοκιμές του Σαββά­
του και αλλάχτηκε με μια νορ­
μάλ, τους Μενεγάκη-Παυλάκη με 
το FORD ESCORT να προσπα­
θούν για το καλύτερο δυνατόν, 
τους Γεωργιάδη-Φατζίκη επίσης 
με FORD ESCORT και όρεξη για 
διάκριση και τέλος το ζεύγος 
Φρουδαράκη με την TOYOTA 
«ΣΦΑΙΡΑ» 1600 που έμειναν πα­
ραπονεμένοι λόγω απουσίας των 
Καφετζάκη-Περισυνάκη με 
HONDA 1600, και ουσιαστικά μη 
μπορώντας με το αυτοκίνητο 
τους να κτυπήσουν τη μεγάλη 
κατηγορία αρκέστηκαν στο να 
κάνουν τον αγώνα τους και να 
συμπληρώσουν τους δίλιτρους. 
Ας έλθουμε όμως και στην περι-

γραφή του αγώνα. Με το No 1 
στις πόρτες τους ξεκινούν οι 
Σηφάκης-Σηφάκης με το NISSAN 
που αν και πυροβολεί αρκετά κα­
λά αντιμετωπίζει κάπου στη μέ­
ση της διαδρομής πρόβλημα απο 
κομμένο ιμάντα με αποτέλεσμα 
ένα όχι πολύ καλό 6.29” στην 
πρώτη ανάβαση και ένα μέτριο 
6.18” στη δεύτερη. No 2 για τους 
«Λούη»·Πεδιαδίτη που οδηγούν 
σωστά και γράφουν 5.58” στην 
πρώτη και 5.56” στη δεύτερη α­
νάβαση παίρνοντας τη δεύτερη 
θέση στην κατηγορία τους. Τρί­
τοι στη σειρά εκκινήσεως και τέ­
ταρτοι τελικά στην κατηγορία 
έως 1300, οι Καρύδης-Μαγγανάς 
αφού στην πρώτη ανάβαση ένα 
στράβωμα ζάντας τους χρεώνει 
με χρόνο 8.41” έναντι του 6.07” 
της δεύτερης. Τέταρτοι εκκινή- 
σαντες αλλά πρώτοι 1300 c.ο. οι 
Λουκάς-Λαΐδης που «άναψαν τα 
φώτα τους» στους Λούη-Πεδια- 
δίτη με χρόνους 5.57" την πρώ­
τη και 5.51" τη δεύτερη φορά.

γώνα έγινε η ανακοίνωση των α­
ποτελεσμάτων και η απονομή 
των επάθλων σε τοπική ταβέρνα 
και ακολούθησε το καθιερωμένο 
λούσιμο με σαμπάνια (ευτυχώς 
πολύ μικρής έκτασης).

Επόμενο ράλλυ-σπριντ του 
ΑΟΚ στις 16/10/88 σε τοποθεσία 
που θα γίνει γνωστή σύντομα.

Ε.Φ.

Υ.Γ: Και σας υπενθυμίζουμε 
για το Σαββατοκύριακο το γνω­
στό και συμπαθές σε πολλούς 
Σιρκούί στο Τυμπάκι.

ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο 
I της ΕΚΑΣΚ στην προχθεσινή συ­

νεδρίασή του, πήρε μεταξύ άλ­
λων και τις παρακάτω 

I αποφάσεις:
-Θα ενοικιασθούν άλλα γρα­

φεία, προκειμένου ΕΚΑΣΚ και 
J ΣΕΔΚΗ (διαιτητές) να συστε- 

γασθούν.
-Στις 2 Οκτωβρίου θα γίνει η 

γενική συνέλευση των μελών της 
I ΕΚΑΣΚ με θέμα την έγκριση του 

προϋπολογισμού, που ανέρχεται 
στο ποσόν των 9.800.000 δρχ.

-Θα σταλούν επιστολές στα 
Σωματεία, στα οποία θα τονίζεται 
ότι σε συναντήσεις που είναι γη- 

,πεδούχα έχουν υποχρέωση να 
αλλάζουν στολές αν οι φιλοξε­
νούμενοι έχουν τις ίδιες με τις δι­
κές τους φανέλλες.

-Εκπρόσωποι της ΕΚΑΣΚ θα 
πάνε την Τρίτη στις Μοίρες, προ­
κειμένου να εξετάσουν την κα­
ταλληλότητα του γηπέδου του 
Α.Σ. Μοιρών.

-Θα σταλεί τηλεγράφημα 
στα Σωματεία της Κρήτης που α­
γωνίζονται σε πρωταθλήματα Ε­
θνικών Κατηγοριών, με ευχές για 
καλή πορεία σ’ αυτά.

-Κανένας αγώνας πρωτα­
θλήματος δεν θα διεξάγεται χω-

ρίς την παρουσία Γυμνασίαρχου.
-Οι απονομές των Κυπέλλων 

στους περυσινούς πρωταθλητές, 
θα γίνονται στον πρώτο αγώνα 
που θα δίνει η ομάδα που κατέ- 
κτησε κάποιο τίτλο.

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΠΑΙΔΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

ΤΟ Σαββατοκύριακο θα γί­
νουν οι συναντήσεις της 1ης α­
γωνιστικής του πρωταθλήματος
Παίδων Κρήτης (Όμιλος 
κλείου), με το ακόλουθο 
ΥΡαμμα

Α' Υποόμιλος 
Κυριακή 11-9-88 

Αναγέννηση-Δειλινά, 
στό Αρχανών, ώρα 5 μ.μ.

Ηρα- 
πρό-

κλει-

Ηράκλειο-ΟΦΗ, κλειστό Αρ- 
χανών, ώρα 6.30 μ.μ.

Β Υποόμιλος 
Σάββατο 10-9-88

Ηρόδοτος-Εργοτέλης, κλει­
στό Αρχανών, ώρα 4 μ.μ.

Ανδρογέας- Αθλεση, κλει­
στό Αρχανών, ώρα 5.30 μ.μ.

ΑΥΡΙΟ θα συνεδριάσει η Ε­
πιτροπή Ορισμού Διαιτητών, η ο­
ποία θα ορίσει τους διαιτητές 
των προαναφερθέντων αγώνων.

και ήταν μεγάλης σημασίας για 
την ομάδα της Αλικαρνασσού.

ΓΙΑ το θέμα των στρατευμέ­
νων παικτών του επισκέφθηκε 
χθες το μεσημέρι την Γ.Γ.Α. ο 
Πρόεδρος του Ηροδότου κ. Κόν­
σολος, στον οποίο δόθηκε η 
διαβεβαίωση ότι θα μετατεθούν 
εντός του Σεπτεμβρίου στο Ηρά­
κλειο οι Σεκέρης, Αγαπητός και 
Γ ιαουρτάς.

ΣΤΟ μεταξύ ο Σύνδεσμος Φι­
λάθλων Ηροδότου μας έστειλε 
χθες το ακόλουθο τηλεγράφημα:

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΩΔΕΙΟ
Αναγνωρισμένο από το Κράτος 

Αριθμός Εγκρίσεως 43533/21-7-1981

με

«Ανάστατοι κάτοικοι Αλικαρ­
νασσού και φίλαθλοι Ηρο­
δότου για τις μη διευκολύ­
νσεις στρατευμένων ποδο­

σφαιριστών της ομάδας μας 
και ιδιαίτερα του Χρ. Σεκέ- 
ρη, βασικού και απαραίτη­
του, που υπηρετεί στην Ρό­
δο και δεν του δόθηκε άδει­
α να παίξει την Κυριακή, πα­
ρά τις επίμονες προσπάθει­
ες της Διοίκησης. Παρακα- 
λούμε τον Διοικητή του να 
του παράσχει κάθε δυνατή 
διευκόλυνση για αγώνες και 
προπονήσεις».

ΔΕΝ ΠΑΙΖΕΙ 
Ο ΤΣΙΡΑΚΟΣ 

ΣΤΟΝ αγώνα της Κυριακής 
τον Ιωνικό ο Τσιράκος συμ-

πλήρωσε τρεις κίτρινες κάρτες 
και δεν παίζει στην πρεμιέρα του 
πρωταθλήματος.

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ 
ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

ΣΤΟΝ αγώνα Χαλκίδας- 
Ηροδότου θα σφυρίξει ο κ. 
Τσιούπρος του Συνδέσμου 
Έβρου

Αλλες αθλητικές 
ειδήσεις στη 

σελίδα 5

Με Διευθυντή, το Συνθέτη:

ΒΑΣΙΛΗ ΜΑΚΡΙΔΗ
και δυναμικό διδακτικό προσωπικό, στην οργανική και 
θεωρητική μουσική, συνεχίζει για 8ο ακαδημαϊκό έτος 
με τη γνωστή και θετυκή πρόοδο.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ
ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

Λυσιμάχου Καλοκαιρινού 30 
δίπλα στον «ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟ» και απέναντι στο Πολι­
τιστικό Κέντρο ΟΤΕ, πίσω από το κεντρικό Ολυμπια­
κό Ωδείο.

Τηλέφωνα: 222641 & 220411.

ΣΧΟΛΗ ΡΥΘΜΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ 
ΧΟΡΟΥ

*0
ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ ΔΑΦΕΡΜΟΥ - ΦΙΟΡΑΚΗ

Εγκεκριμένη από το αρμόδιο 
Υπουργείο Πολιτισμού.
Έτος Ιδρύσεως 1978

XΑΝ ΔΑΚΟΣ 31 (Λιοντάρια)
Αρ. αδείας: 22083/1356/85/21.1.86

ΒΙΑΝΝΟΥ 21 (Πάροδος πλ. Κορνάρου)
Αρ. αδείας: 48861/3049/85/30.1.86.

Πληροφορίες ■ εγγραφές:
καθημερινά, στο κτίριο της οδού

ΧΑΝΔΑΚΟΣ 31
(Έναντι της «Μεσογείου»)

Ώρες 10 ■ 1 π.μ. & 6- 9 μ.μ.
Τηλ.: 284872.

Στη μεγάλη κατηγορία και 
με το No 10 στη λευκή COROL­
LA το ζεύγος Φρουδαράκη γρά­
φει ένα κακό 6.20" την πρώτη και 
ένα μέτριο 6.14" την δεύτερη φο­
ρά που αν και οδήγησαν πιο γρή­
γορα έμειναν απο τη μέση της 
διαδρομής χωρίς εξάτμιση και 
κατά συνέπεια χωρίς σωστή από­
δοση του κινητήρα τους. Με το 
No n’oi Παπαδημητρόπουλος- 
Φραγκάκης έχοντας το πρόβλη­
μα τής φλάντζας οδήγησαν το 
FIAT κρατημένα και πήραν την 
τρίτη θέση της κατηγορίας με 
χρόνους 5.45" και 5.43". Οι 
Μενεγάκης-Παυλάκης οδήγησαν 
το ESCORT σχετικά ήρεμα την 
πρώτη φορά και σταμάτησαν τα 
χρονόμετρα στο 5.46” σε αντίθε­
ση με το πολύ καλό 5.37” της 
δεύτερης ανάβασης, που τους έ­
δωσε και την δεύτερη θέση της 
κατηγορίας. Επόμενοι στη γραμ­
μή εκκινήσεως οι Γεωργιάδης- 
Φατζίκης που είχαν την ατυχία 
στην πρώτη ανάβαση να πάθουν 
λάστιχο και να τερματίσουν με τη 
ζάντα γράφοντας χρόνο 6.22” έ­
ναντι του 5.48" της δεύτερης. Τέ­
λος οι Διακάκης-Βογιατζής παρά 
το κάποιο πρόβλημα του κινητή­
ρα πήραν την κατηγορία με χρό­
νους 5.34" και 5.22” και έδειξαν 
τις δυνατότητες του συνδυασμού 
πληρώματος και αυτοκινήτου 
στο μέλλον.

Αμέσως μετά τη λήξη του α-

ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ

ΑΣΦΑΛΕΙΑ! ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΥ
ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΑΜΕ

ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΣ

ΜΥΡΙΑΔΑΣ

ΣΑΜΑΡΑΚΗΣ
ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ

T ΤίουΤΙόκη 74 Tnfl 283253 222796

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ «ΘΕΜΕΛΙΟ»
Έναρξη: 15 Σεπτεμβρίου

Τμήματα ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ για όλες 
τις ΤΑΞΕΙΣ & ΔΕΣΜΕΣ.

Ειδικά προπαρασκευαστικά Τμήματα Β' Λυκείου 
για ΔΕΣΜΕΣ.

Is

Από την οδό Ψα,ρομηλίγκων 7 εις 
την οδόν Κυδωνιάς 21, 1ος όροφος

(έναντι εφημερίδας ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ^)

τα τηλέφωνα παραμένουν τα ίδια

ΣΧΟΛΗ ΖΗΤΑ
ΜΗΧ/ΤΩΝ ΑΕΡΟΣΚΑΦΩΝ

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ·αναβολη1 ' ΣΤΡΑΤΟΥ

1-12
ΣΕΠΤ

• ΚΡΑΤΙΚΟ
ΠΤΥΧΙΟ

• ΜΕΤΑΤΑΞΗ ΕΓΓΡΑΦΕΣ
ΣΤΗΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ 1-12 

• ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ
ΑΠΑΛΛΑΓΕΣ ΣΕΠΤ

ΧΑΝΙΑ - ΤΖΑΝΑΚΑΚΗ 14
(0821) 29.300 - 20.269

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
Η3Ο+ φημι RNA, Sedx, E = mc2 
Ηράκλειτος, 1821, sum, CH3OH 
j = mu, ημ2χ + συν2χ^ ___

.v—
Vv , e*§^ϋιδ£ΐα παιδεία

αρωγή, P=UI, 
Γ=Γηγ, α2 = β2

X2 ψ2
α2 β7spero,

JQI,

εια παιδεία π
εια παιδε
δεια π

ια
εια παι

αιδεια
παι

α πα
εια παι ει

παιδί

αρωγή, Ρ-
Γπγ, 

IOS 
spero, 
ημ2χ 
Βιταμιιΐιιδεια παι

οι
ιινη C, Υ

Cvl· 

■ R

Επιστα
Τ=2π

ημι R 
ος, ΐί 
μ2χ + σ

ο—
Η3Ο* φημι

ιδεια πα
αιδεια παιδεία

. - iStig π

ΠΑΙλΙΙΑ
Ηρακ^ι^

■ θερ 
η, P = UI, 

= mY, α2 = β2
χ2 ψ2

ΜΑΝΔΑΛΑΚΗ
Έναρξη μαθημάτων: 

ΠΕΜΠΤΗ 15 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 
Θα κρατηθεί ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ.

Στρατηγού Πεζανού 4 
(Απέναντι στον ’ Αγιο Μηνά) 
Τηλ. 221.898 ΗΡΑΚΛΕΙΟ


